


第 2 回学生生活実態調査報告書ࡢ刊行࡟あ࡚ࡗࡓ 

 

 

副学長㸦学生支援担当㸧丹沢哲郎 

 

 6 年前࡟行わࡓࢀ学生生活実態調査࡟続ࠊࡁ本年度ࠊ第 2 回目ࡢ調査ࡀ行わࡲࢀし

健ࠊ状況ࡢ経済状況や学業ࠊ࡟対象ࢆ学生ࡢ࡚࡭すࡿ在籍す࡟静岡大学ࠊࡣࢀࡇࠋࡓ

康状態ࠊそし࡚進路ࡘ࡟࡝࡞い࡚ࠊ学生ࡢ生活実態ࢆ調査す࡛ࡢࡶࡿすࠋそࡽࡡࡢい

࡟࡜ࡇ行うࢆ基࡙く議論࡟デ࣮タࠊ࡟際ࡿ検討すࢆ方ࡾあࡢ学生生活支援ࡀ大学ࠊࡣ

あࡲࡾすࠋいわࡤ大学ࡢ経営戦略ࡢ検討資料ࡢ収集࡟目的ࡀあ࡜ࡿ言えࡲすࠋ 

 前回調査ࡢ༳刷媒体ࢆ用いࡓ広範࡞調査方法࡜異ࠊࡾ࡞今回ࡢ調査࡛ࡣ Web 調査

必須࡛ࡀデ࣮タࡢ一定規模ࡣ࡟ࡵࡓࡿࡵ高ࢆ信頼性ࡢデ࣮タࠊ࡟࠿確ࠋࡓしࡲ用いࢆ

あࠊࡾそࡢ点࡛ࡣ Web 調査ࡣ回収率ࡀ低くࡿ࡞༴険性ࢆ伴う࡛ࡢࡶすࠊࡀ幸いࠊ多

くࡢ学生ࡢ協力ࢆ得ࠊࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ回収率ࡣ ほࢀࡇࡣ他大学࡛ࠋࡓしࡲ超えࢆ32％

感謝申しୖ࡚ࡾ借ࢆ場ࡢࡇࡣ࡟ࡕࡓ学生ࠊく࡞࡝ࢇ࡜ほࡣ例ࡓࡆあࢆ回収実績ࡢ࡝

 ࠋすࡲ思い࡜いࡓࡆ

学生委員会࡟特ࠊ教員ࡢ関ಀࡓࡗさࡔし࡚くಁࢆ活用し࡚回答ࢆ場面࡞様々ࠊࡓࡲ 

 ࠋすࡲࡆ厚く御礼申しୖࠊࡁࡔࡓいࢆ協力࡞多大ࠊࡶ࡟皆様ࡢ委員や職員ࡢ

 さ࡚ࠊ今回ࡼࡢࡇう࡞調査方法ࢆ採用しࡣ࡟ࡢࡓ理由ࡀあࡲࡾしࠋࡓそࠊࡣࢀ調査

収ࠊ࡜ࡇࡿ抑えࢆ調査経費ࠊ㸧࡝࡞利用ࡢ㸦スマホ࡜ࡇࡿす࡜ࡢࡶ࡞簡便ࢆ参加ࡢ࡬

集さࡓࢀデ࣮タࡢศ析ࢆ容易࡟す࡛࡝࡞ࠊ࡜ࡇࡿすࡢࡽࢀࡇࠋ課題ࢆクリアすࠊ࡟ࡢࡿ

Web 調査ࡣ最適࡛あุ࡜ࡿ断しࡲしࠊ࡚ࡗࡼ࡟࡜ࡇࡢࡇࠋࡓ今後調査回数ࢆ増やす

 ࠋすࡲࡾ࡞࡟実現可能ࡀ調査࡞併せ࡚持続的ࠊし࡜可能ࢆ࡜ࡇ

 本報告書ࠊࡣ࡟さ࡟ࡽ前回࡜異ࡿ࡞特徴ࡀあࡲࡾすࠋそࠊࡣࢀ前回調査ࡢ結果࡜比

較しࡓデ࣮タࠊ࡜学部ูࡢ素デ࣮タࢆ掲載し࡛࡜ࡇࡓすࠋ前者ࢆ見ࠊ࡚ࡗࡼ࡟࡜ࡇࡿ

ࡢࡇ 6 年間ࡢ学生ࡢ生活状況ࡢ変化ࢆ読ࡳ取ࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿすࠊࡓࡲࠋ後者ࡘ࡟い࡚

 ࠋ可能࡛すࡶ࡜ࡇࡿすࢆศ析ࡢ学部独自ࡓ用いࢆデ࣮タࡢࡽࢀࡇࠊい࡚࠾࡟各学部ࠊࡣ

 第୕期中期目標࣭中期計画期間ࡢࡇࢆ 4 月ࡽ࠿迎え࡟ࡿあࠊࡾࡓ折しࡶ IR 機能ࡢ

強化ࡀ国ࡽ࠿求ࠊࡾ࡞࡜࡜ࡇࡿࢀࡽࡵ静岡大学࡛ࡶそࡢ取ࡾ組ࢆࡳ始ࡲࡵしࠋࡓ本報

告書࡟示しࡓデ࣮タࡣそࡢࡵࡓࡢ重要࡞デ࣮タࢆ提供すࠊࡾ࡞࡜࡜ࡇࡿ今後ࡢࡇ調

査ࡢ重要性ࡲࡀすࡲす高࡜ࡢࡶࡿࡲ予想し࡚いࡲすࠋ今回ࡢ調査実績ࡣそࡢ期待࡟

応え࡜࡜ࡇࡓࡗ࡞࡜ࡢࡶࡿ自負し࡚いࡲすࠋそࡶࢀひ࡜えࠊ࡟回答࡟協力いࡔࡓいࡓ

学生ࠊࡕࡓ調査問題作成࡟あ࡚ࡗࡓ協力いࡔࡓいࡓ学生委員会 WG 皆ࡢメンバ࣮ࡢ

様ࠊそし࡚作成さࡓࢀ調査問題ࡢ検討ࢆいࡔࡓいࡓ関ಀ委員会ࡢ皆様࡛ࡆ࠿࠾ࡢあ

 ࠋすࡲࡆ感謝申しୖࡣ࡟皆様ࡢ関ಀ者࡚ࡵ改ࠋすࡲ深く認識し࡚いࢆ࡜ࡇࡿ

 最後ࡲࡾ࡞࡟すࠊࡀ今後重要ࡢࡇࠊࡣࡢࡿ࡞࡟デ࣮タࡼࡢ࡝ࢆう࡟活用す࡟࠿ࡿあ

ษࢆ協力࡜提供ࡢ知恵ࡢ方々ࡢ࡚࡭すࡿ構成すࢆ大学ࠊࡵࡓࡢ学生生活改善ࠋすࡲࡾ

 ࠋ次第࡛すࡿ願いす࠾࡟
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᳿属大分類複数回答
䈰回答者=100䈱



学業・学内生活について　޻

■授業峼⽋席する主峔理由ق複数回答可ك

崊嵓崸崌崰
趣味･嵔崠ャ嵤
朝寝坊岜
授業岶峎峨峳峔い
課外活৿
意欲岶湧岵峔い岜
就職活৿
病気嵣怪我
単位数峼満た峁たの峑岜

その他岩岜岜岜岜岪
合　　計
回答者数

崊嵓崸崌崰
趣味･嵔崠ャ嵤
朝寝坊岜
授業岶峎峨峳峔い
課外活৿
意欲岶湧岵峔い岜
就職活৿
病気嵣怪我
単位数峼満た峁たの峑岜

その他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■希望の海外渡航ق海外研修や留学の希望がある学⽣のみقك複数回答可ك

語学留学
交換留学
海外嵄嵑ン崮崋崊岜
海外崌ンタ嵤ン崟ップ
ワ嵤キン崘嵃嵒崯嵤岜
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計
回答者数

177 9 186
1,グ83 116 1,699

授業峼⽋席峃峵主峔理由 学部 大学院 合岜計

93 2 9グ

67カ 39 7カ9
1グ7 ググ 212

グ7グ 26 6カ1
11ク 3ク 1ク8

他の授業の宿題や嵔嵅嵤崰のた峫 379 3グ ク1ク
78 36 11ク

911 1グ1 1,カ62
9グ 1グ 11カ

構成比ك％ق 回答者数ジ1カカ

学部 大学院 合岜計 学部 大学院 合岜計

ŗ,śŖŕ ŘŔś Ř,ŖŘœ
ŕ,Ŝŗŗ Ŗŗř Ŗ,ŕŜœ

3.7 1.7 3.グ 6.カ 2.6 グ.7
1.9 カ.ク 1.8 3.2 カ.6 2.9

11.9 グ.カ 11.2 19.グ 7.グ 18.3
32.8 22.ク 31.8 グ3.8 33.グ グ1.6

13.9 7.グ 13.3 22.8 11.3 21.6
2.ク 6.6 2.8 3.9 9.8 ク.グ

3.3
18.9 29.2 19.9 3カ.9 ク3.6 32.3
3.2 1カ.6 ク.カ グ.3 1グ.9 6.ク

他の授業の宿題や嵔嵅嵤崰のた峫 7.8 6.8 7.7 12.9 1カ.1
2.カ 2.9 2.1 3.2 ク.3

Ŕřŗ.Ŕ ŔŗŜ.Ś Ŕřŕ.ř

12.6
1.6 6.9 2.1 2.6 1カ.ク 3.グ

希望の海外渡航 学部 大学院 合岜計

382 23 クカグ

Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ

グク ク グ8
クク グ ク9

121 1ク 13グ
129 ク 133

7 ク 11
ŚŖŚ Řŗ ŚŜŔ
ŗŜř ŖŚ ŘŖŖ

授業峼⽋席峃峵主峔理由
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語学留学
交換留学
海外嵄嵑ン崮崋崊岜
海外崌ンタ嵤ン崟ップ
ワ嵤キン崘嵃嵒崯嵤岜
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■希望する研修・留学先ق海外研修や留学の希望がある学⽣のみقك複数回答可ك

東崊崠崊
東南崊崠崊
その他崊崠崊
⻄嵐嵤嵕ッ崹
東嵐嵤嵕ッ崹
崊フ嵒崓
嵕崟崊
崒セ崊ニ崊岜
北⽶
中南⽶
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計
回答者数

東崊崠崊
東南崊崠崊
その他崊崠崊
⻄嵐嵤嵕ッ崹
東嵐嵤嵕ッ崹
崊フ嵒崓
嵕崟崊
崒セ崊ニ崊岜
北⽶
中南⽶
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計

希望の海外渡航 学部 大学院 合岜計 学部 大学院 合岜計

グ1.8 ク2.6 グ1.2 77.カ 62.2 76.カ

構成比ك％ق 回答者数ジ1カカ

17.グ 7.ク 16.8 26.カ 1カ.8 2グ.カ
16.ク 2グ.9 17.1 2ク.ク 37.8 2グ.3

6.カ 9.3 6.2 8.9 13.グ 9.2
7.3 7.ク 7.3 1カ.9 1カ.8 1カ.9

Ŕŗś.ř ŔŗŘ.Ŝ Ŕŗś.ŗ
カ.9 7.ク 1.ク 1.ク 1カ.8 2.1

希望の海外渡航先 学部 大学院 合岜計

ク7 2 ク9

Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ

273 2グ 298
1ク9 9 1グ8

96 ク 1カカ
13 1 1ク

116 1カ 126
331 26 3グ7

1グ 1 16
13 1 1ク

Ŕ,œśŜ śŔ Ŕ,ŔŚœ
ŗŜř ŖŚ ŘŖŖ

3グ 2 37
1 カ 1

構成比ك％ق 回答者数ジ1カカ

希望の海外渡航先 学部 大学院 合岜計 学部 大学院 合岜計

8.8 ク.9 8.グ 19.ク 1カ.8 18.8
ク.3 2.グ ク.2 9.グ グ.ク 9.2

2グ.1 3カ.9 2グ.グ ググ.カ 67.6 ググ.9
1.2 1.2 1.2 2.6 2.7 2.6

1.ク 1.2 1.ク 3.カ 2.7 3.カ
13.7 11.1 13.グ 3カ.カ 2ク.3 29.6

1カ.7 12.3 1カ.8 23.ク 27.カ 23.6
1.2 1.2 1.2 2.6 2.7 2.6

3.2 2.グ 3.2 7.1 グ.ク 6.9
3カ.ク 32.1 3カ.グ 66.7 7カ.3 67.カ

Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ ŕŔŜ.ř ŕŔś.Ŝ ŕŔŜ.Ř
カ.1 カ.カ カ.1 カ.2 カ.カ カ.2
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■海外留学峕対する不安ق海外研修や留学の希望がある学⽣のみقك複数回答可ك

外国語能⼒の不⾜
生活環境峔峓の文化の違い

研修嵣留学峕岵岵峵費⽤の捻出
留年峕峲峵卒業の遅島
成果峕確信岶峬峐峔い
海外生活の安全性への不安岜
就職活৿の遅島
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計
回答者数

外国語能⼒の不⾜
生活環境峔峓の文化の違い

研修嵣留学峕岵岵峵費⽤の捻出
留年峕峲峵卒業の遅島
成果峕確信岶峬峐峔い
海外生活の安全性への不安岜
就職活৿の遅島
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■交流し峐いる留学⽣峕つい峐ق本学の留学⽣峒交流し峐いる学⽣のみقك複数回答可ك

同峂授業峼取峍峐い峵人
同峂サ嵤崗嵓の人岜
交流崌ベン崰等峑知峴合峍た人
同峂寮や崊崹嵤崰峕住峽峑い峵人
崊嵓崸崌崰先峑知峴合峍た人
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計
回答者数

同峂授業峼取峍峐い峵人
同峂サ嵤崗嵓の人岜
交流崌ベン崰等峑知峴合峍た人
同峂寮や崊崹嵤崰峕住峽峑い峵人
崊嵓崸崌崰先峑知峴合峍た人
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計

研修嵣留学先峕峎い峐の情報の不⾜岜

1グク 11 16グ
78 8 86

海外留学峕対峃峵不安 学部 大学院 合岜計

3グカ 26 376

研修嵣留学先峕峎い峐の情報の不⾜岜

7グ 6 81
123 1カ 133

296 21 317
137 9 1ク6

Ŕ,ŕŚŔ ŜŘ Ŕ,Ŗřř
ŗŜŔ ŖŘ Řŕř

グク 3 グ7
ク 1 グ

構成比ك％ق 回答者数ジ1カカ

海外留学峕対峃峵不安 学部 大学院 合岜計 学部 大学院 合岜計

12.1 11.6 12.1 31.ク 31.ク 31.ク
27.グ 27.ク 27.グ 71.3 7ク.3 71.グ

23.3 22.1 23.2 6カ.3 6カ.カ 6カ.3
6.1 8.ク 6.3 1グ.9 22.9 16.3

グ.9 6.3 グ.9 1グ.3 17.1 1グ.ク
1カ.8 9.グ 1カ.7 27.9 2グ.7 27.8

ク.2 3.2 ク.2 11.カ 8.6 1カ.8
9.7 1カ.グ 9.7 2グ.1 28.6 2グ.3

ŕŘś.Ŝ ŕŚŔ.ŗ ŕŘŜ.Ś
カ.3 1.1 カ.ク カ.8 2.9 1.カ

交流峁峐い峵留学生 学部 大学院 合岜計

3ク2 7グ ク17

Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ

6カ 6 66
39 6 クグ

176 12 188
67 1ク 81

交流峁峐い峵留学生 学部 大学院 合岜計 学部

6ク グ7 121
Śŗś ŔŚœ ŜŔś

大学院 合岜計

クグ.7 クク.1 クグ.ク グ3.8 グカ.3 グ3.1

řŖř ŔŗŜ ŚśŘ

構成比ك％ق 回答者数ジ1カカ

9.カ 8.2 8.8 1カ.グ 9.ク 1カ.3
23.グ 7.1 2カ.グ 27.7 8.1 23.9

グ.2 3.グ ク.9 6.1 ク.カ グ.7
8.カ 3.グ 7.2 9.ク ク.カ 8.ク

Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ ŔŔŚ.ř ŔŔŗ.Ŕ ŔŔř.Ŝ
8.6 33.グ 13.2 1カ.1 38.3 1グ.ク
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心㟿の健康について　޼

■日常⽣活峑悩峽峑いるこ峒ق複数回答可ك

学業嵣学⼒
友人･対人関係
岴⾦
健康嵣身体
性格嵣適格
恋愛嵣結婚
生活環境
宗教嵣人生観
家族嵣家庭
進路
政治･社会
峔い
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計
回答者数

学業嵣学⼒
友人･対人関係
岴⾦
健康嵣身体
性格嵣適格
恋愛嵣結婚
生活環境
宗教嵣人生観
家族嵣家庭
進路
政治･社会
峔い
その他岩岜岜岜岜岪
合　　計

667 ク1 7カ8
1,カ17 112 1,129

日常生活峑悩峽峑い峵こ峒 学部 大学院 合岜計

1,339 1ク9 1,ク88

グ12 グカ グ62
187 21 2カ8

ク8ク グ6 グクカ
ク21 ク9 ク7カ

1,2クカ 126 1,366
グカ 7 グ7

ク6 8 グク
13カ 19 1ク9

ř,ŗŚŖ řŜś Ś,ŔŚŔ
ŕ,Ŝŗŗ Ŗŗř Ŗ,ŕŜœ

3グク グ9 ク13
26 1 27

構成比ك％ق 回答者数ジ1カカ

日常生活峑悩峽峑い峵こ峒 学部 大学院 合岜計 学部 大学院 合岜計

1カ.3 グ.9 9.9 22.7 11.8 21.グ
2カ.7 21.3 2カ.8 クグ.グ ク3.1 クグ.2

7.グ 8.カ 7.グ 16.ク 16.2 16.ク
1グ.7 16.カ 1グ.7 3ク.グ 32.ク 3ク.3

7.9 7.2 7.8 17.ク 1ク.グ 17.1
6.グ 7.カ 6.6 1ク.3 1ク.2 1ク.3

カ.7 1.1 カ.8 1.6 2.3 1.6
2.9 3.カ 2.9 6.ク 6.1 6.3

19.2 18.1 19.カ ク2.1 36.ク ク1.グ
2.カ 2.7 2.1 ク.ク グ.グ ク.グ

グ.グ 8.グ グ.8 12.カ 17.1 12.6
カ.8 1.カ カ.8 1.7 2.カ 1.7

ŕŔŜ.Ŝ ŕœŔ.Ś ŕŔś.œ
カ.ク カ.1 カ.ク カ.9 カ.3 カ.8

Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ
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■悩み峼相談する相手ق複数回答可ك

家族
親戚嵣知人
同性の友人
異性の友人
先輩
૿当嵣指導教員
૿当嵣指導教員以外の教員
本学の職員
保健センタ嵤嵣学生相談室
高校時代の先生
い峔い
その他岩岜岜岜岪
合　　計
回答者数

家族
親戚嵣知人
同性の友人
異性の友人
先輩
૿当嵣指導教員
૿当嵣指導教員以外の教員
本学の職員
保健センタ嵤嵣学生相談室
高校時代の先生
い峔い
その他岩岜岜岜岪
合　　計

卒業後の進路について　޽

■就職進学希望地峼選択した理由ق複数回答可ك

⾃分の希望や能⼒峼活岵峃機会岶多い岜
給与や休暇岝昇進峔峓待遇の峲い職場岶多い岜
国内や世界峑広岹仕事峼峁たい
生峨島育峍た地元峑友人峬多い
⾃宅岵峳通え峵
家業峼継岺予定
その他ق岜岜岜岜ك
合　　計
回答者数

学部 大学院 合岜計

1,989 2カク 2,193

グ38 グク グ92
ググ6 69 62グ

26ク ク2 3カ6
2,カ38 2カグ 2,2ク3

26 7 33
78 7 8グ

227 87 31ク
2カ ク 2ク

3グ 1カ クグ
ř,œŗŕ Śŕŗ ř,Śřř

グ1 カ グ1
22カ 3グ 2ググ

ŕ,Ŝŗŗ Ŗŗř Ŗ,ŕŜœ

構成比ك％ق 回答者数ジ1カカ

学部 大学院 合岜計 学部 大学院

ク.ク グ.8 ク.グ 9.カ 12.1 9.3

合岜計

32.9 28.2 32.ク 67.6 グ9.カ 66.7

8.9 7.グ 8.7 18.3 1グ.6 18.カ
33.7 28.3 33.2 69.2 グ9.2 68.2

3.8 12.カ ク.6 7.7 2グ.1 9.グ
9.2 9.グ 9.2 18.9 19.9 19.カ

カ.ク 1.カ カ.グ カ.9 2.カ 1.カ
カ.3 カ.6 カ.ク カ.7 1.2 カ.7

カ.8 カ.カ カ.8 1.7 カ.カ 1.6
1.3 1.カ 1.3 2.6 2.カ 2.6

カ.6 1.ク カ.7 1.2 2.9 1.ク
3.6 ク.8 3.8 7.グ 1カ.1 7.8

Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ ŕœŘ.ŕ ŕœŜ.ŕ ŕœŘ.Ś

ク37 6ク グカ1
2ク7 グカ 297

就職進学希望地峼選択峁た理由 学部 大学院 合岜計
77カ 9ク 86ク

16 2 18
137 27 16ク

839 69 9カ8
663 ク8 711

Ŗ,ŔœŜ ŖŘŗ Ŗ,ŗřŖ
ŕ,ŕŜŘ ŕŗŖ ŕ,ŘŖś

悩峩峼相談峃峵相手

悩峩峼相談峃峵相手
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構成比ك％ق

⾃分の希望や能⼒峼活岵峃機会岶多い岜
給与や休暇岝昇進峔峓待遇の峲い職場岶多い岜
国内や世界峑広岹仕事峼峁たい
生峨島育峍た地元峑友人峬多い
⾃宅岵峳通え峵
家業峼継岺予定
その他ق岜岜岜岜ك
合　　計

回答者数ジ1カカ

⾃分の希望や能⼒峼活岵峃機会岶多い岜
給与や休暇岝昇進峔峓待遇の峲い職場岶多い岜
国内や世界峑広岹仕事峼峁たい
生峨島育峍た地元峑友人峬多い
⾃宅岵峳通え峵
家業峼継岺予定
その他ق岜岜岜岜ك
合　　計

ك複数回答可ق就職・進学峕つい峐の不安の内容ك岣強くある岤岣ある岤のみق■

希望峃峵職種峕峎岻峔い
希望峃峵就職先峕入島峔い
進学準備岶峑岷峐い峔い
家族峒⾃分の希望岶異峔峵
親峁い友人峒別島峵結果峕峔峵
体調岶峲岹峔いの峑心配

合　　計
回答者数

希望峃峵職種峕峎岻峔い
希望峃峵就職先峕入島峔い
進学準備岶峑岷峐い峔い
家族峒⾃分の希望岶異峔峵
親峁い友人峒別島峵結果峕峔峵
体調岶峲岹峔いの峑心配

合　　計

33.6 38.7 3ク.カ

36.6 28.ク 3グ.8
28.9 19.8 28.カ

19.カ 26.3 19.7
1カ.8 2カ.6 11.7

ŔŖŘ.Ř ŔŗŘ.Ś ŔŖř.ŗ

カ.7 カ.8 カ.7
6.カ 11.1 6.グ

就職進学希望地峼選択峁た理由 学部 大学院 合岜計

7.9 1ク.1 8.6
27.カ 19.グ 26.2

2ク.8 26.6 2ク.9
1ク.1 18.1 1ク.グ

就職進学希望地峼選択峁た理由

ク.ク 7.6 ク.7
Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ

21.3 13.6 2カ.グ
カ.グ カ.6 カ.グ

学部 大学院 合岜計

1,1カ8 98 1,2カ6
711 36 7ク7

就職嵣進学峕峎い峐の不安の内容 学部 大学院 合岜計
1,217 1カク 1,321

心の状態岶不安峕峔峵こ峒への心配 ク82 63 グクグ

127 1カ 137
1カ6 2ク 13カ

Ŗ,śŖœ ŖŗŚ ŗ,ŔŚŚ
ŕ,ŕŚŘ ŔŜŕ ŕ,ŗřŚ

79 12 91

31.8 3カ.カ 31.6 グ3.グ グク.2 グ3.グ

構成比ك％ق 回答者数ジ1カカ

就職嵣進学峕峎い峐の不安の内容 学部 大学院 合岜計 学部 大学院 合岜計

18.6 1カ.ク 17.9 31.3 18.8 3カ.3
28.9 28.2 28.9 ク8.7 グ1.カ ク8.9

3.1 ク.7 12.グ グ.3
3.3 2.9 3.3 グ.6 グ.2 グ.6

22.1
Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕřś.ŗ Ŕśœ.Ś ŔřŜ.Ŗ

心の状態岶不安峕峔峵こ峒への心配 12.6 18.2 13.カ 21.2 32.8
2.1 3.グ 2.2 3.グ 6.3 3.7
2.8 6.9
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属性

■所属

人文社会科学部・人文学部
教育学部
情報学部
理学部
工学部
農学部
合　　計

■学年

人文社会科学部・人文学部
教育学部
情報学部
理学部
工学部
農学部
合　　計

構成比ك％ق

人文社会科学部・人文学部
教育学部
情報学部
理学部
工学部
農学部
合　　計

■性別

人文社会科学部・人文学部
教育学部
情報学部
理学部
工学部
農学部
合　　計

構成比ك％ق
性　　別

584 19.8 1,664 35.1
388 13.2 883 43.9

210 7.1 675 31.1
ŕ,Ŝŗŗ Ŕœœ.œ ś,ŘŜŗ Ŗŗ.Ŗ

328 11.1 932 35.2
645

所　　　属 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق ⺟数 回収率

789 26.8 2,093 37.7

21.9 2,347 27.5

合計

258 190 167 161 13 789

学　　年 学部ڭ年⽣ 学部ڮ年⽣ 学部گ年⽣ 学部ڰ年⽣ 過年度⽣
ك学部ق

131 113 85 49 10 388
216 181 105 79 3 584

244 184 131 67 19 645
98 77 86 60 7 328

Ŕ,œŕŗ ŚŜŚ řŔř ŗŘŖ Řŗ ŕ,Ŝŗŗ
77 52 42 37 2 210

合計

32.7 24.1 21.2 20.4 1.6 100.0

学　　年 学部ڭ年⽣ 学部ڮ年⽣ 学部گ年⽣ 学部ڰ年⽣ 過年度⽣
ك学部ق

33.8 29.1 21.9 12.6 2.6 100.0
37.0 31.0 18.0 13.5 0.5 100.0

37.8 28.5 20.3 10.4 2.9 100.0
29.9 23.5 26.2 18.3 2.1 100.0

ŔŘ.ŗ Ŕ.ś Ŕœœ.œ
36.7 24.8 20.0 17.6 1.0 100.0

男性 ⼥性 合計

438 351 789

Ŗŗ.ś ŕŚ.Ŕ ŕœ.Ŝ

回答数ق人ك

235 93 328
581 64 645

227 357 584
265 123 388

71.6 28.4 100.0
90.1 9.9 100.0

男性 ⼥性 合計

55.5 44.5 100.0
38.9 61.1 100.0
68.3 31.7 100.0

56.7 43.3 100.0
řŖ.Ŗ Ŗř.Ś Ŕœœ.œŔ,śřŘ Ŕ,œŚŜ ŕ,Ŝŗŗ

119 91 210
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■出身地

静岡県
静岡県を除く東海
北海道
東北
関東
北信越
近畿
中国
四国
九州
沖縄
海外
合　　計

構成比ك％ق

静岡県
静岡県を除く東海
北海道
東北
関東
北信越
近畿
中国
四国
九州
沖縄
海外
合　　計

■留学⽣の区分

人文社会科学部・人文学部
教育学部
情報学部
理学部
工学部
農学部
合　　計

構成比ك％ق

人文社会科学部・人文学部
教育学部
情報学部
理学部
工学部
農学部
合　　計

出身地
人文社会科
学部・人文

学部
教育学部 情報学部 理学部 工学部 農学部 合計

341 377 139 113 203 62 1,235
695

10 1 1 12 14 5 43
163 73 113 87 209 50

66
82 48 26 40 58 31 285
17 11 8 9 14 7

178
46 9 35 23 72 16 201
54 26 26 25 31 16

84
7 10 9 5 12 8 51

27 20 8 10 11 8

54
9 0 3 1 1 2 16

14 8 14 3 10 5

出身地
人文社会科
学部・人文

学部
教育学部 情報学部 理学部 工学部

36
ŚśŜ Řśŗ Ŗśś Ŗŕś řŗŘ ŕŔœ ŕ,Ŝŗŗ
19 1 6 0 10 0

農学部 合計

43.2 64.6 35.8 34.5 31.5 29.5 41.9
23.6

1.3 0.2 0.3 3.7 2.2 2.4 1.5
20.7 12.5 29.1 26.5 32.4 23.8

2.2
10.4 8.2 6.7 12.2 9.0 14.8 9.7
2.2 1.9 2.1 2.7 2.2 3.3

6.0
5.8 1.5 9.0 7.0 11.2 7.6 6.8
6.8 4.5 6.7 7.6 4.8 7.6

2.9
0.9 1.7 2.3 1.5 1.9 3.8 1.7
3.4 3.4 2.1 3.0 1.7 3.8

1.8
1.1 0.0 0.8 0.3 0.2 1.0 0.5
1.8 1.4 3.6 0.9 1.6 2.4

1.2
Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ Ŕœœ.œ

2.4 0.2 1.5 0.0 1.6 0.0

合計

1 16 1 0 1 19

留学⽣の区分 国費留学⽣ 私費留学⽣ 外国政府派
遣留学⽣ その他 無回答

0 6 0 0 0 6
0 0 0 0 1 1

0 9 1 0 0 10
0 0 0 0 0 0

Ŕ ŖŔ ŕ œ ŕ Ŗř
0 0 0 0 0 0

合計

5.3 84.2 5.3 0.0 5.3 100.0

留学⽣の区分 国費留学⽣ 私費留学⽣ 外国政府派
遣留学⽣ その他 無回答

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

0.0 90.0 10.0 0.0 0.0 100.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ŕ.ś śř.Ŕ Ř.ř œ.œ Ř.ř Ŕœœ.œ
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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人文社会科学部・人文学部

収入・支出・アルバイトについて　޺

■現在峘経済状況 ■学生峘主峔収入

厳峁い 家庭岵峳峘仕送峴
やや厳峁い 崊嵓崸崌崰
普通 奨学⾦岜
やや余裕岶あ峵 政府岵峳峘援助
余裕岶あ峵 そ峘他岜
合　　計 合　　計

■学生峘1ヶ月峘支出ق家賃含峪ك ■家計峘急変峕峲峵授業料免除制度等峘認知度

グ万円未満 知峍峐い峵
グ〜7万円未満 知峳峔い
7〜1カ万円未満 合　　計
1カ〜12万円未満
12〜1グ万円未満
1グ万円以上岜
合　　計

■現在峘崊嵓崸崌崰状況 1ヶ月峘平均収入ك現在崊嵓崸崌崰峼峁峐い峵学生峘峩ق■

定期的峕峁峐い峵 3万円未満
不定期峕峁峐い峵 3〜ク万円未満
峁峐い峔い ク〜グ万円未満
合　　計 グ〜6万円未満

6〜7万円未満
7万円以上
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由

学費ق授業料峘峉峫ك
必要生活費ق必需品ك
娯楽費ق友人峒峘飲食や嵔崠ャ嵤岝装飾品峔峓ك
社会経験
家族へ峘仕送峴
そ峘他岩岜岜岜岪
無回答
合　　計

1カ 1.8
11 2.カ
ŘřŖ Ŕœœ.œ

216 38.ク
グ8 1カ.3
2 カ.ク

グカ 8.9
216 38.ク

12 2.1
ŘřŖ Ŕœœ.œ

1カ1 17.9
82 1ク.6
クク 7.8

11ク 2カ.278 9.9
226 28.6
ŚśŜ Ŕœœ.œ

8カ 1ク.2

ク8グ 61.グ

授業料免除制度
等峘認知度

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

39ク ク9.9
39グ グカ.1

崊嵓崸崌崰峘1ヶ月峘平均収入 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

13カ 23.1

186 23.6
228 28.9
82 1カ.ク

ŚśŜ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

構成比
ك％ق

3グ8 クグ.ク
28グ 36.1

71 9.カ
39 ク.9

1カ6 13.ク
カ カ.カ

クカ グ.1

87 11.カ
222 28.1
37カ ク6.9

ŚśŜ Ŕœœ.œ ŚśŜ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

268 3ク.カ

13 1.6

現在峘経済状況 主峔収入

構成比
ك％ق

回答数
崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由ك人ق

1ヶ月峘支出

現在峘崊嵓崸崌崰状況

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

回答数
ك人ق

12 1.グ
ŚśŜ Ŕœœ.œ
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人文社会科学部・人文学部

■1ヶ月峘平均従事日数 ■1日あ峉峴峘平均従事時間

グ日以下 3時間未満
6〜1カ日 3〜グ時間未満
11〜1グ日 グ〜8時間未満
16〜2カ日 8時間以上
21日以上 無回答
無回答 合　　計
合　　計

■崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯ق⼟嵣日嵣祝日岝⻑期休業峙除岹ك

午前
午後
夜
深夜قPト1カ：カカ〜ك
日峕峲峍峐異峔峵
休日以外峙峁峔い
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰先峑峘崰嵑崾嵓経験 ■崰嵑崾嵓峘内容

あ峍峉 給料峘不払い嵣遅延
峔岵峍峉 契約時間外勤務
無回答 客峒峘崰嵑崾嵓
合　　計 人間関係

倒産
解雇
事故嵣岻岶
セ崗崟ャ嵓崷嵑崡嵉ン崰
崹ワ嵤崷嵑崡嵉ン崰
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐 ■崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

自分峑交渉峁解決峁峉
少峁支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峼辞峫峉 支障峙峔い
指導教員峕相談岜 無回答
学生相談室峑相談峁峉 合　　計
未解決
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

ŘřŖ Ŕœœ.œ

3ク9 62.カ
2グ ク.ク

řŖ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

17 3.カ

13 2カ.6
1 1.6
カ カ.カ

13 2カ.6
1 1.6
1 1.6

23 36.グ
11 17.グ

グ 7.9
カ カ.カ
řŖ Ŕœœ.œ

172 3カ.6

グ 7.9

27
カ カ.カ
カ カ.カ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

812 2.1
ŘřŖ Ŕœœ.œ

3 ク.8
グ 7.9

崰嵑崾嵓峘内容 回答数
ك人ق

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

63 11.2
ク88 86.7

崊嵓崸崌崰先峑峘
崰嵑崾嵓経験

7
3

ŘřŖ Ŕœœ.œ

32 グ.7
1ク 2.グ
ŘřŖ Ŕœœ.œ

3カ9 グク.9
12 2.1
91 16.2

3 カ.グ
ŘřŖ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

クク 7.8
61 1カ.8

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2カ1 3グ.7
9ク 16.7
31 グ.グ

ク2 7.グ
29カ グ1.グ
19カ 33.7
2ク ク.3
17 3.カ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

7グ 13.3
1グ9 28.2

構成比
ك％ق

11.1
ク.8

12.7
ク2.9

崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯

1ヶ月峘平均従事
日数

崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐 崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

先輩嵣友人峕相談峁解決峁峐峬峳峍峉
学業峕岵峔峴支障岶あ峵

1日あ峉峴峘
平均従事時間
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人文社会科学部・人文学部

学業・学内生活について　޻

■本学入学峘満⾜度

満⾜
やや満⾜
やや不満
不満
合　　計

■学生峘授業へ峘出席状況

9カ％以上出席
9カ〜7カ％程度出席
7カ〜グカ％程度出席
グカ〜3カ％程度出席
3カ％未満峘出席
合　　計

■授業峼⽋席峃峵主峔理由ق複数回答可ك

崊嵓崸崌崰
趣味･嵔崠ャ嵤
朝寝坊岜
授業岶峎峨峳峔い
課外活৿
意欲岶湧岵峔い岜
就職活৿
病気嵣怪我
単位数峼満峉峁峉峘峑岜
他峘授業峘宿題や嵔嵅嵤崰峘峉峫
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■授業峘理解度

峓峘科目峬峲岹理解峑岷峵
理解峑岷峔い科目岶少峁あ峵
理解峑岷峔い科目峬岵峔峴あ峵
ほ峒峽峓峘科目岶理解峑岷峔い
合　　計

グ2 6.6
グ カ.6

ŚśŜ Ŕœœ.œ

授業峘理解度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

128 16.2
6カク 76.6

116 8.2
28 2.カ

Ŕ,ŗœŜ Ŕœœ.œ

77 グ.グ
2クク 17.3
27 1.9

17ク 12.3
3カ 2.1

2カ1 1ク.3

グ8 ク.1
グク 3.8

クカカ 28.ク

6 カ.8
ŚśŜ Ŕœœ.œ

授業峼⽋席峃峵主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

21カ 26.6
グク 6.8
12 1.グ

ŚśŜ Ŕœœ.œ

出席状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グカ7 6ク.3

ク17 グ2.9
1カ2 12.9
23 2.9

本学入学峘満⾜度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2ク7 31.3
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■こ島峨峑峘授業峑峘指導⽅法や学習峕峎い峐峘満⾜度 ■所属峃峵学科等峘崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

満⾜ 満⾜
やや満⾜ やや満⾜
やや不満 やや不満
不満 不満
合　　計 合　　計

■授業以外峘一日峘平均勉強時間

時間以上ڱ
時間ڰ
時間گ
時間ڮ
時間ڭ
時間ڬ
合　　計

■大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣専門学校へ峘通学

専門学校
語学教室
通信講座
趣味峘崡崗嵤嵓
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■在学期間中峘海外研修や留学峘希望

希望峃峵
希望峁峔い
峨峊考え峐い峔い岜
既峕⾏峍峉
合　　計

■希望峘海外渡航ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

語学留学
交換留学
海外嵄嵑ン崮崋崊岜
海外崌ンタ嵤ン崟ッ崿
ワ嵤キン崘嵃嵒崯嵤岜
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

11 ク.8
カ カ.カ

ŕŕś Ŕœœ.œ

クグ 19.7
3カ 13.2
16 7.カ

ŚśŜ Ŕœœ.œ

希望峘海外渡航 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

126 ググ.3

388 ク9.2
2カ7 26.2
クク グ.6

ŚśŜ Ŕœœ.œ

海外研修や留学峘希望 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1グカ 19.カ

9 1.1
73グ 93.2
12 1.グ

11 1.ク
グ カ.6

17 2.2

ŚśŜ Ŕœœ.œ

197 2グ.カ
ŚśŜ Ŕœœ.œ

大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣
専門学校へ峘通学

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グ7 7.2
1ク6 18.グ
3グ2 クク.6

ŚśŜ Ŕœœ.œ

授業以外峘一日峘
平均勉強時間

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

19 2.ク
18 2.3

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1グ3 19.ク
ク67 グ9.2

11カ 13.9
8 1.カ

1ク3 18.1
26 3.3

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

118 1グ.カ
ググ3 7カ.1

所属峃峵学科等峘
崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

指導⽅法や学習峕
峎い峐峘満⾜度
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■希望峃峵研修嵣留学先ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

東崊崠崊
東南崊崠崊
そ峘他崊崠崊
⻄嵐嵤嵕ッ崹
東嵐嵤嵕ッ崹
崊崽嵒崓
嵕崟崊
崒セ崊ニ崊岜
北⽶
中南⽶
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■海外留学峕対峃峵不安ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

外国語能⼒峘不⾜
生活環境峔峓峘文化峘違い
研修嵣留学先峕峎い峐峘情報峘不⾜岜
研修嵣留学峕岵岵峵費⽤峘捻出
留年峕峲峵卒業峘遅島
成果峕確信岶峬峐峔い
海外生活峘安全性へ峘不安岜
就職活৿峘遅島
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■本学峘留学生峒峘交流

積極的峕交流峁峐い峵
あ峵程度交流峁峐い峵
交流峃峵機会峙あ峵岶岝あ峨峴交流峁峐い峔い
交流峁峉い岶岝あ峨峴機会岶峔い岜
交流峘機会峬峔い峁岝関⼼峬峔い
合　　計

■交流峁峐い峵留学生峕峎い峐ق本学峘留学生峒交流峁峐い峵学生峘峩قك複数回答可ك

同峂授業峼取峍峐い峵人
同峂サ嵤崗嵓峘人岜
交流崌ベン崰等峑知峴合峍峉人
同峂寮や崊崹嵤崰峕住峽峑い峵人
崊嵓崸崌崰先峑知峴合峍峉人
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

17 グ.9
7 2.ク

ŕŜœ Ŕœœ.œ

グ8 2カ.カ
32 11.カ
28 9.7

ŚśŜ Ŕœœ.œ

交流峁峐い峵留学生 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1ク8 グ1.カ

113 1ク.3
26カ 33.カ
239 3カ.3

本学峘留学生峒峘交流 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

38 ク.8
139 17.6

2グ 6.グ
2 カ.グ

Ŗśŗ Ŕœœ.œ

ク2 1カ.9
22 グ.7
27 7.カ

ク7 12.2
23 6.カ
9カ 23.ク

Ŗŕś Ŕœœ.œ

海外留学峕対峃峵不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1カ6 27.6

9ク 28.7
1カ 3.カ
カ カ.カ

ク 1.2
グ 1.グ

26 7.9

ク 1.2
87 26.グ
グク 16.グ

希望峘海外渡航先 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

19 グ.8
2グ 7.6
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心㟿の健康について　޼

■自身峘⼼身峘健康状況

良い
峓峋峳岵峒いえ峚良い
峓峋峳岵峒いえ峚悪い
悪い
合　　計

■日常生活峑悩峽峑い峵こ峒ق複数回答可ك ■悩峩峼相談峃峵相手ق複数回答可ك

学業嵣学⼒ 家族
友人･対人関係 親戚嵣知人
岴⾦ 同性峘友人
健康嵣身体 異性峘友人
性格嵣適格 先輩
恋愛嵣結婚 ૿当嵣指導教員
生活環境 ૿当嵣指導教員以外峘教員
宗教嵣人生観 本学峘職員
家族嵣家庭 保健センタ嵤嵣学生相談室
進路 高校時代峘先生
政治･社会 い峔い
峔い そ峘他岩岜岜岜岪
そ峘他岩岜岜岜岜岪 合　　計
合　　計

■大学峘崓ウンセ嵑嵤峘認知度 ■崓ウンセ嵒ン崘経験峘有無

知峍峐い峵 あ峵
知峳峔い 峔い
合　　計 合　　計

■崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由

峓こ峨峑相談峁峐いい峘岵分岵峳峔い
秘密保持岶⼼配
周囲峘人峕話峼聞岵島そう
崓ウンセ嵑嵤峼信⽤峑岷峔い
相談峁峐峬意味岶峔さそう
相談峁峕岹い雰囲気岶あ峵
そ峘他岩岜岜岜岪
合　　計 ŕŖŗ Ŕœœ.œ

7ク 31.6
グカ 21.ク
11 ク.7

9 3.8
12 グ.1
22 9.ク

ŚśŜ Ŕœœ.œ

崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グ6 23.9

ク2 グ.3
7ク7 9ク.7

グ73 72.6
216 27.ク
ŚśŜ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2カ 1.2
1グ カ.9
6ク ク.カ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

Ŕ,Śŗŕ Ŕœœ.œ

66 ク.1
7 カ.ク
9 カ.6

グク3 33.9
126 7.9
128 8.カ

1グ カ.9
Ŕ,řœŗ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グクカ 33.7
71 ク.ク

96 グ.グ
2 カ.1

ク1 2.ク
3ク3 19.7
12 カ.7

13ク 7.7
61 3.グ
18 1.カ

28カ 16.1
127 7.3
123 7.1

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

316 18.1
189 1カ.8

81 1カ.3
17 2.2
ŚśŜ Ŕœœ.œ

自身峘⼼身峘健康状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3ググ クグ.カ
336 ク2.6

日常生活峑
悩峽峑い峵こ峒 悩峩峼相談峃峵相手

崓ウンセ嵑嵤峘
認知度

崓ウンセ嵒ン崘経
験峘有無
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卒業後の進路について　޽

■卒業後峘希望進路

進学ق修士課程ك
進学ق博士課程ك
国家公務員
地⽅公務員
公的研究機関
⺠間企業ق営業･総務等ك
⺠間企業ق技術開発等ك
教員
法曹
起業嵣自営業
帰国
未定
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地

静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計

■静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地

出身地
静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外岜
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計

8ク 18.8
12 2.7
ŗŗś Ŕœœ.œ

17 3.8
3 カ.7
8 1.8

69 1グ.ク
2カ ク.グ
3グ 7.8

静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1ク7 32.8
グ3 11.8

62 18.2
6 1.8

ŖŗŔ Ŕœœ.œ

1 カ.3
1 カ.3
1 カ.3

3グ 1カ.3
8 2.3
3 カ.9

ŚśŜ Ŕœœ.œ

静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

22ク 6グ.7

1 カ.1
1ク7 18.6

6 カ.8

18 2.3
ク カ.グ

1ク 1.8

1 カ.1
23ク 29.7

9 1.1

2 カ.3
68 8.6

2グカ 31.7

卒業後峘希望進路 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3グ ク.ク
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■就職進学希望地峼選択峁峉理由ق複数回答可ك

自分峘希望や能⼒峼活岵峃機会岶多い岜
給与や休暇岝昇進峔峓待遇峘峲い職場岶多い岜
国内や世界峑広岹仕事峼峁峉い
生峨島育峍峉地元峑友人峬多い
自宅岵峳通え峵
家業峼継岺予定
そ峘他ق岜岜岜岜ك
合　　計

■就職嵣進学峕峎い峐峘不安

強岹あ峵
あ峵
あ峨峴峔い
全岹峔い
合　　計

ك複数回答可ق就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容ك岣強岹あ峵岤岣あ峵岤峘峩ق■

希望峃峵職種峕峎岻峔い
希望峃峵就職先峕入島峔い
進学準備岶峑岷峐い峔い
家族峒自分峘希望岶異峔峵
親峁い友人峒別島峵結果峕峔峵
体調岶峲岹峔い峘峑⼼配
⼼峘状態岶不安峕峔峵こ峒へ峘⼼配
合　　計

26 2.グ
1ク2 13.8

Ŕ,œŖŔ Ŕœœ.œ

137 13.3
3グ 3.ク
3カ 2.9

就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3クク 33.ク
317 3カ.7

1カ8 13.7
2ク 3.カ
ŚśŜ Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

311 39.ク
3ク6 ク3.9

6 カ.7
3グ ク.カ
śŚŖ Ŕœœ.œ

7グ 8.6
217 2ク.9
19グ 22.3

就職進学希望地峼選択峁峉理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2カ3 23.3
1ク2 16.3
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教育学部

収入・支出・アルバイトについて　޺

■現在峘経済状況 ■学生峘主峔収入

厳峁い 家庭岵峳峘仕送峴
やや厳峁い 崊嵓崸崌崰
普通 奨学⾦岜
やや余裕岶あ峵 政府岵峳峘援助
余裕岶あ峵 そ峘他岜
合　　計 合　　計

■学生峘1ヶ月峘支出ق家賃含峪ك ■家計峘急変峕峲峵授業料免除制度等峘認知度

グ万円未満 知峍峐い峵
グ〜7万円未満 知峳峔い
7〜1カ万円未満 合　　計
1カ〜12万円未満
12〜1グ万円未満
1グ万円以上岜
合　　計

■現在峘崊嵓崸崌崰状況 1ヶ月峘平均収入ك現在崊嵓崸崌崰峼峁峐い峵学生峘峩ق■

定期的峕峁峐い峵 3万円未満
不定期峕峁峐い峵 3〜ク万円未満
峁峐い峔い ク〜グ万円未満
合　　計 グ〜6万円未満

6〜7万円未満
7万円以上
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由

学費ق授業料峘峉峫ك
必要生活費ق必需品ك
娯楽費ق友人峒峘飲食や嵔崠ャ嵤岝装飾品峔峓ك
社会経験
家族へ峘仕送峴
そ峘他岩岜岜岜岪
無回答
合　　計 ŗŜŔ Ŕœœ.œ

1 カ.2
16 3.3
グ 1.カ

169 3ク.ク
232 ク7.3
グカ 1カ.2

崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

18 3.7

クグ 9.2
グ2 1カ.6
7 1.ク

7カ 1ク.3Řśŗ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

122 2ク.8

ŗŜŔ Ŕœœ.œ

ク37 7ク.8
グク 9.2
93 1グ.9

3ク9 グ9.8
Řśŗ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

99 2カ.2
96 19.6

Ŕœœ.œ

Řśŗ Ŕœœ.œ

授業料免除制度
等峘認知度

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

23グ クカ.2

グ6 9.6
17 2.9
3 カ.グ

Řśŗ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2グ1 ク3.カ

283 ク8.グ
ク8 8.2
31 グ.3

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

261 クク.7
ググ 9.ク
1 カ.2

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グ6 9.6
166 28.ク

現在峘経済状況 主峔収入

1ヶ月峘支出

現在峘崊嵓崸崌崰状況 崊嵓崸崌崰峘1ヶ月峘平均収入

229 39.2
1ク2 2ク.3
137 23.グ

16 2.7
Řśŗ
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教育学部

■1ヶ月峘平均従事日数 ■1日あ峉峴峘平均従事時間

グ日以下 3時間未満
6〜1カ日 3〜グ時間未満
11〜1グ日 グ〜8時間未満
16〜2カ日 8時間以上
21日以上 無回答
無回答 合　　計
合　　計

■崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯ق⼟嵣日嵣祝日岝⻑期休業峙除岹ك

午前
午後
夜
深夜قPト1カ：カカ〜ك
日峕峲峍峐異峔峵
休日以外峙峁峔い
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰先峑峘崰嵑崾嵓経験 ■崰嵑崾嵓峘内容

あ峍峉 給料峘不払い嵣遅延
峔岵峍峉 契約時間外勤務
無回答 客峒峘崰嵑崾嵓
合　　計 人間関係

倒産
解雇
事故嵣岻岶
セ崗崟ャ嵓崷嵑崡嵉ン崰
崹ワ嵤崷嵑崡嵉ン崰
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐 ■崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

自分峑交渉峁解決峁峉
少峁支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峼辞峫峉 支障峙峔い
指導教員峕相談岜 無回答
学生相談室峑相談峁峉 合　　計
未解決
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

1カ 2.カ
11カ 22.ク
3グク 72.1

2 3.グ
ŘŚ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

カ カ.カ
13 22.8
1 1.8

17 3.グ
ŗŜŔ Ŕœœ.œ

1カ 17.グ
11 19.3
カ カ.カ

ŘŚ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2カ 3グ.1

グ 8.8
カ カ.カ
2 3.グ

カ カ.カ
3 グ.3
2 3.グ

1カ
2カ
カ カ.カ

崰嵑崾嵓峘内容 回答数
ك人ق

6
9

1カ.グ
1グ.8
17.グ
3グ.1

ク27 87.カ
7 1.ク

ŗŜŔ Ŕœœ.œ

ŗŜŔ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グ7 11.6

73 1ク.9
2カ ク.1
7 1.ク

8カ 16.3
292 グ9.グ
1ク 2.9

ŗŜŔ Ŕœœ.œ
ŗŜŔ Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グ 1.カ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グク 11.カ
239 ク8.7

19 3.9
2 カ.ク

17ク 3グ.ク
17 3.グ
7 1.ク

1グカ 3カ.グ
192 39.1
61 12.ク

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

67 13.6

崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐

先輩嵣友人峕相談峁解決峁峐峬峳峍峉

崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

学業峕岵峔峴支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峑峘
崰嵑崾嵓経験

構成比
ك％ق

1ヶ月峘平均従事
日数

1日あ峉峴峘
平均従事時間
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教育学部

学業・学内生活について　޻

■本学入学峘満⾜度

満⾜
やや満⾜
やや不満
不満
合　　計

■学生峘授業へ峘出席状況

9カ％以上出席
9カ〜7カ％程度出席
7カ〜グカ％程度出席
グカ〜3カ％程度出席
3カ％未満峘出席
合　　計

■授業峼⽋席峃峵主峔理由ق複数回答可ك

崊嵓崸崌崰
趣味･嵔崠ャ嵤
朝寝坊岜
授業岶峎峨峳峔い
課外活৿
意欲岶湧岵峔い岜
就職活৿
病気嵣怪我
単位数峼満峉峁峉峘峑岜
他峘授業峘宿題や嵔嵅嵤崰峘峉峫
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■授業峘理解度

峓峘科目峬峲岹理解峑岷峵
理解峑岷峔い科目岶少峁あ峵
理解峑岷峔い科目峬岵峔峴あ峵
ほ峒峽峓峘科目岶理解峑岷峔い
合　　計 Řśŗ Ŕœœ.œ

クグカ 77.1
29 グ.カ
カ カ.カ

Ŝŗœ Ŕœœ.œ

授業峘理解度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1カグ 18.カ

1ク 1.グ
71 7.6
19 2.カ

99 1カ.グ
22 2.3

2カク 21.7

321 3ク.1
87 9.3
3グ 3.7

授業峼⽋席峃峵主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

11 1.2
グ7 6.1

2 カ.3
カ カ.カ

Řśŗ Ŕœœ.œ

ク72 8カ.8
96 16.ク
1ク 2.ク

1カ 1.7
Řśŗ Ŕœœ.œ

出席状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2カカ 3ク.2
31カ グ3.1
6ク 11.カ

本学入学峘満⾜度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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教育学部

■こ島峨峑峘授業峑峘指導⽅法や学習峕峎い峐峘満⾜度 ■所属峃峵学科等峘崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

満⾜ 満⾜
やや満⾜ やや満⾜
やや不満 やや不満
不満 不満
合　　計 合　　計

■授業以外峘一日峘平均勉強時間

時間以上ڱ
時間ڰ
時間گ
時間ڮ
時間ڭ
時間ڬ
合　　計

■大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣専門学校へ峘通学

専門学校
語学教室
通信講座
趣味峘崡崗嵤嵓
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■在学期間中峘海外研修や留学峘希望

希望峃峵
希望峁峔い
峨峊考え峐い峔い岜
既峕⾏峍峉
合　　計

■希望峘海外渡航ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

語学留学
交換留学
海外嵄嵑ン崮崋崊岜
海外崌ンタ嵤ン崟ッ崿
ワ嵤キン崘嵃嵒崯嵤岜
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 ŔŚŘ Ŕœœ.œ

1カ グ.7
1ク 8.カ
2 1.1

83 ク7.ク
23 13.1
ク3 2ク.6

23 3.9
Řśŗ Ŕœœ.œ

希望峘海外渡航 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

12カ 2カ.グ
286 ク9.カ
1ググ 26.グ

9 1.グ
Řśŗ Ŕœœ.œ

海外研修や留学峘希望 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

6 1.カ
1ク 2.ク

ググ3 9ク.7

大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣
専門学校へ峘通学

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

カ カ.カ
2 カ.3

296 グカ.7
168 28.8
Řśŗ Ŕœœ.œ

7 1.2
2カ 3.ク
8グ 1ク.6

Řśŗ Ŕœœ.œ

授業以外峘一日峘
平均勉強時間

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

8 1.ク

指導⽅法や学習峕
峎い峐峘満⾜度

所属峃峵学科等峘
崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

3ク3 グ8.7
91 1グ.6
16 2.7

Řśŗ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

13ク 22.9
ク1ク 7カ.9
96 16.ク
ク カ.7

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

7カ 12.カ
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教育学部

■希望峃峵研修嵣留学先ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

東崊崠崊
東南崊崠崊
そ峘他崊崠崊
⻄嵐嵤嵕ッ崹
東嵐嵤嵕ッ崹
崊崽嵒崓
嵕崟崊
崒セ崊ニ崊岜
北⽶
中南⽶
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■海外留学峕対峃峵不安ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

外国語能⼒峘不⾜
生活環境峔峓峘文化峘違い
研修嵣留学先峕峎い峐峘情報峘不⾜岜
研修嵣留学峕岵岵峵費⽤峘捻出
留年峕峲峵卒業峘遅島
成果峕確信岶峬峐峔い
海外生活峘安全性へ峘不安岜
就職活৿峘遅島
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■本学峘留学生峒峘交流

積極的峕交流峁峐い峵
あ峵程度交流峁峐い峵
交流峃峵機会峙あ峵岶岝あ峨峴交流峁峐い峔い
交流峁峉い岶岝あ峨峴機会岶峔い岜
交流峘機会峬峔い峁岝関⼼峬峔い
合　　計

■交流峁峐い峵留学生峕峎い峐ق本学峘留学生峒交流峁峐い峵学生峘峩قك複数回答可ك

同峂授業峼取峍峐い峵人
同峂サ嵤崗嵓峘人岜
交流崌ベン崰等峑知峴合峍峉人
同峂寮や崊崹嵤崰峕住峽峑い峵人
崊嵓崸崌崰先峑知峴合峍峉人
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 Ŝř Ŕœœ.œ

8 8.3
6 6.3

1カ 1カ.ク

22 22.9
ク1 ク2.7
9 9.ク

221 37.8
Řśŗ Ŕœœ.œ

交流峁峐い峵留学生 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク6 7.9
ク3 7.ク

267 クグ.7

ŖŔŖ Ŕœœ.œ

本学峘留学生峒峘交流 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

7 1.2

36 11.グ
1カ 3.2
1 カ.3

68 21.7
38 12.1
23 7.3

8カ 2グ.6
33 1カ.グ
2ク 7.7

カ カ.カ
ŕŘŗ Ŕœœ.œ

海外留学峕対峃峵不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

28 11.カ
73 28.7
16 6.3

31 12.2
6 2.ク
3 1.2

26 1カ.2
ク 1.6

ググ 21.7

希望峘海外渡航先 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

12 ク.7
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教育学部

心㟿の健康について　޼

■自身峘⼼身峘健康状況

良い
峓峋峳岵峒いえ峚良い
峓峋峳岵峒いえ峚悪い
悪い
合　　計

■日常生活峑悩峽峑い峵こ峒ق複数回答可ك ■悩峩峼相談峃峵相手ق複数回答可ك

学業嵣学⼒ 家族
友人･対人関係 親戚嵣知人
岴⾦ 同性峘友人
健康嵣身体 異性峘友人
性格嵣適格 先輩
恋愛嵣結婚 ૿当嵣指導教員
生活環境 ૿当嵣指導教員以外峘教員
宗教嵣人生観 本学峘職員
家族嵣家庭 保健センタ嵤嵣学生相談室
進路 高校時代峘先生
政治･社会 い峔い
峔い そ峘他岩岜岜岜岪
そ峘他岩岜岜岜岜岪 合　　計
合　　計

■大学峘崓ウンセ嵑嵤峘認知度 ■崓ウンセ嵒ン崘経験峘有無

知峍峐い峵 あ峵
知峳峔い 峔い
合　　計 合　　計

■崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由

峓こ峨峑相談峁峐いい峘岵分岵峳峔い
秘密保持岶⼼配
周囲峘人峕話峼聞岵島そう
崓ウンセ嵑嵤峼信⽤峑岷峔い
相談峁峐峬意味岶峔さそう
相談峁峕岹い雰囲気岶あ峵
そ峘他岩岜岜岜岪
合　　計

1 カ.6
ŔřŔ Ŕœœ.œ

7 ク.3
ク6 28.6
クカ 2ク.8

崓ウンセ嵑嵤峘
認知度

崓ウンセ嵒ン崘経
験峘有無

ク8 29.8
6 3.7

13 8.1

ググ2
Řśŗ

崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

Řśŗ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

32 グ.グ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

33カ グ6.グ
2グク ク3.グ 9ク.グ

Ŕœœ.œ

18 1.ク
9 カ.7

Ŕ,ŕŚŜ Ŕœœ.œ

ク カ.3
1カ カ.8
19 1.グ

Ŕ,ŕŕś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

クカク 31.6

9 カ.7
73 グ.9
1カ カ.8

131 1カ.2
ク7 3.7
3 カ.2

37 2.9
クク2 3ク.6
1ググ 12.1

日常生活峑
悩峽峑い峵こ峒 悩峩峼相談峃峵相手

グ カ.ク
ク2 3.ク

237 19.3

76 6.2
1カグ 8.6
39 3.2

133 1カ.8
189 1グ.ク
97 7.9

Řśŗ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

213 17.3

219 37.グ
ク7 8.カ
8 1.ク

自身峘⼼身峘健康状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

31カ グ3.1
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教育学部

卒業後の進路について　޽

■卒業後峘希望進路

進学ق修士課程ك
進学ق博士課程ك
国家公務員
地⽅公務員
公的研究機関
⺠間企業ق営業･総務等ك
⺠間企業ق技術開発等ك
教員
法曹
起業嵣自営業
帰国
未定
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地

静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計

■静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地

出身地
静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外岜
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計 ŕœŚ Ŕœœ.œ

1 カ.グ
31 1グ.カ
グ 2.ク

6 2.9
3 1.ク
1 カ.グ

31 1グ.カ
12 グ.8
6 2.9

ŖŚŚ Ŕœœ.œ

静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

111 グ3.6

ク 1.1
33 8.8
3 カ.8

2 カ.グ
3 カ.8
1 カ.3

31カ 82.2
17 ク.グ
ク 1.1

3 カ.グ
Řśŗ Ŕœœ.œ

静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

カ カ.カ
カ カ.カ

61 1カ.ク

グ カ.9
313 グ3.6

カ カ.カ

9グ 16.3
2 カ.3

グ6 9.6

31 グ.3
2 カ.3

16 2.7

卒業後峘希望進路 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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教育学部

■就職進学希望地峼選択峁峉理由ق複数回答可ك

自分峘希望や能⼒峼活岵峃機会岶多い岜
給与や休暇岝昇進峔峓待遇峘峲い職場岶多い岜
国内や世界峑広岹仕事峼峁峉い
生峨島育峍峉地元峑友人峬多い
自宅岵峳通え峵
家業峼継岺予定
そ峘他ق岜岜岜岜ك
合　　計

■就職嵣進学峕峎い峐峘不安

強岹あ峵
あ峵
あ峨峴峔い
全岹峔い
合　　計

ك複数回答可ق就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容ك岣強岹あ峵岤岣あ峵岤峘峩ق■

希望峃峵職種峕峎岻峔い
希望峃峵就職先峕入島峔い
進学準備岶峑岷峐い峔い
家族峒自分峘希望岶異峔峵
親峁い友人峒別島峵結果峕峔峵
体調岶峲岹峔い峘峑⼼配
⼼峘状態岶不安峕峔峵こ峒へ峘⼼配
合　　計 řŚŕ Ŕœœ.œ

2グ 3.7
13 1.9
77 11.グ

186 27.7
12グ 18.6
27 ク.カ

Řśŗ Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

219 32.6

276 ク7.3
12カ 2カ.グ

7 1.2

řŕŜ Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

181 31.カ

161 2グ.6
2 カ.3

2カ 3.2

39 6.2
32 グ.1

2ク1 38.3

就職進学希望地峼選択峁峉理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

13ク 21.3
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情報学部

収入・支出・アルバイトについて　޺

■現在峘経済状況 ■学生峘主峔収入

厳峁い 家庭岵峳峘仕送峴
やや厳峁い 崊嵓崸崌崰
普通 奨学⾦岜
やや余裕岶あ峵 政府岵峳峘援助
余裕岶あ峵 そ峘他岜
合　　計 合　　計

■学生峘1ヶ月峘支出ق家賃含峪ك ■家計峘急変峕峲峵授業料免除制度等峘認知度

グ万円未満 知峍峐い峵
グ〜7万円未満 知峳峔い
7〜1カ万円未満 合　　計
1カ〜12万円未満
12〜1グ万円未満
1グ万円以上岜
合　　計

■現在峘崊嵓崸崌崰状況 1ヶ月峘平均収入ك現在崊嵓崸崌崰峼峁峐い峵学生峘峩ق■

定期的峕峁峐い峵 3万円未満
不定期峕峁峐い峵 3〜ク万円未満
峁峐い峔い ク〜グ万円未満
合　　計 グ〜6万円未満

6〜7万円未満
7万円以上
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由

学費ق授業料峘峉峫ك
必要生活費ق必需品ك
娯楽費ق友人峒峘飲食や嵔崠ャ嵤岝装飾品峔峓ك
社会経験
家族へ峘仕送峴
そ峘他岩岜岜岜岪
無回答
合　　計 ŕŖŚ Ŕœœ.œ

カ カ.カ
ク 1.7
ク 1.7

7ク 31.2
118 ク9.8
21 8.9

ŕŖŚ Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

16 6.8

12 グ.1
2グ 1カ.グ
グ 2.1

21 8.9Ŗśś Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰峘1ヶ月峘平均収入 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

81 3ク.2183 ク7.2
グク 13.9

1グ1 38.9

22グ グ8.カ
Ŗśś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

63 26.6
3カ 12.7

Ŗśś Ŕœœ.œ

授業料免除制度
等峘認知度

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

163 ク2.カ

36 9.3
13 3.ク
ク 1.カ

Ŗśś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

22カ グ6.7

186 ク7.9
37 9.グ
28 7.2

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1カク 26.8
ク7 12.1
カ カ.カ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

26 6.7
111 28.6

現在峘経済状況 主峔収入

1ヶ月峘支出

現在峘崊嵓崸崌崰状況

1グ1 38.9
88 22.7
96 2ク.7

17 ク.ク
Ŗśś Ŕœœ.œ
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■1ヶ月峘平均従事日数 ■1日あ峉峴峘平均従事時間

グ日以下 3時間未満
6〜1カ日 3〜グ時間未満
11〜1グ日 グ〜8時間未満
16〜2カ日 8時間以上
21日以上 無回答
無回答 合　　計
合　　計

■崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯ق⼟嵣日嵣祝日岝⻑期休業峙除岹ك

午前
午後
夜
深夜قPト1カ：カカ〜ك
日峕峲峍峐異峔峵
休日以外峙峁峔い
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰先峑峘崰嵑崾嵓経験 ■崰嵑崾嵓峘内容

あ峍峉 給料峘不払い嵣遅延
峔岵峍峉 契約時間外勤務
無回答 客峒峘崰嵑崾嵓
合　　計 人間関係

倒産
解雇
事故嵣岻岶
セ崗崟ャ嵓崷嵑崡嵉ン崰
崹ワ嵤崷嵑崡嵉ン崰
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐 ■崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

自分峑交渉峁解決峁峉
少峁支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峼辞峫峉 支障峙峔い
指導教員峕相談岜 無回答
学生相談室峑相談峁峉 合　　計
未解決
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

7 3.カ
8カ 33.8

138 グ8.2

カ カ.カ
ŕř Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

カ カ.カ
6 23.1
1 3.8

12 グ.1
ŕŖŚ Ŕœœ.œ

3 11.グ
8 3カ.8
カ カ.カ

ŕř Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

8 3カ.8

カ カ.カ
3 11.グ
カ カ.カ

カ カ.カ
カ カ.カ
カ カ.カ

6
1カ
カ カ.カ

崰嵑崾嵓峘内容 回答数
ك人ق

ク
3

1グ.ク
11.グ
23.1
38.グ

2カ6 86.9
グ 2.1

ŕŖŚ Ŕœœ.œ

ŕŖŚ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

26 11.カ

36 1グ.2
19 8.カ
ク 1.7

37 1グ.6
121 グ1.1
13 グ.グ

ŕŖŚ Ŕœœ.œ
ŕŖŚ Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

7 3.カ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

28 11.8
1カグ クク.3

9 3.8
1 カ.ク

8カ 33.8
18 7.6
6 2.グ

88 37.1
68 28.7
2カ 8.ク

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グ1 21.グ

崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐

先輩嵣友人峕相談峁解決峁峐峬峳峍峉

崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

学業峕岵峔峴支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峑峘
崰嵑崾嵓経験

構成比
ك％ق

1ヶ月峘平均従事
日数

1日あ峉峴峘
平均従事時間
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学業・学内生活について　޻

■本学入学峘満⾜度

満⾜
やや満⾜
やや不満
不満
合　　計

■学生峘授業へ峘出席状況

9カ％以上出席
9カ〜7カ％程度出席
7カ〜グカ％程度出席
グカ〜3カ％程度出席
3カ％未満峘出席
合　　計

■授業峼⽋席峃峵主峔理由ق複数回答可ك

崊嵓崸崌崰
趣味･嵔崠ャ嵤
朝寝坊岜
授業岶峎峨峳峔い
課外活৿
意欲岶湧岵峔い岜
就職活৿
病気嵣怪我
単位数峼満峉峁峉峘峑岜
他峘授業峘宿題や嵔嵅嵤崰峘峉峫
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■授業峘理解度

峓峘科目峬峲岹理解峑岷峵
理解峑岷峔い科目岶少峁あ峵
理解峑岷峔い科目峬岵峔峴あ峵
ほ峒峽峓峘科目岶理解峑岷峔い
合　　計 Ŗśś Ŕœœ.œ

311 8カ.2
クグ 11.6
カ カ.カ

řŖŕ Ŕœœ.œ

授業峘理解度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

32 8.2

8 1.3
クク 7.カ
9 1.ク

1カ1 16.カ
18 2.8

12ク 19.6

2カ8 32.9
89 1ク.1
13 2.1

授業峼⽋席峃峵主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク カ.6
1ク 2.2

ク 1.カ
カ カ.カ

Ŗśś Ŕœœ.œ

299 77.1
76 19.6
9 2.3

16 ク.1
Ŗśś Ŕœœ.œ

出席状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

88 22.7
216 ググ.7
68 17.グ

本学入学峘満⾜度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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■こ島峨峑峘授業峑峘指導⽅法や学習峕峎い峐峘満⾜度 ■所属峃峵学科等峘崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

満⾜ 満⾜
やや満⾜ やや満⾜
やや不満 やや不満
不満 不満
合　　計 合　　計

■授業以外峘一日峘平均勉強時間

時間以上ڱ
時間ڰ
時間گ
時間ڮ
時間ڭ
時間ڬ
合　　計

■大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣専門学校へ峘通学

専門学校
語学教室
通信講座
趣味峘崡崗嵤嵓
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■在学期間中峘海外研修や留学峘希望

希望峃峵
希望峁峔い
峨峊考え峐い峔い岜
既峕⾏峍峉
合　　計

■希望峘海外渡航ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

語学留学
交換留学
海外嵄嵑ン崮崋崊岜
海外崌ンタ嵤ン崟ッ崿
ワ嵤キン崘嵃嵒崯嵤岜
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 ŜŚ Ŕœœ.œ

7 7.2
3 3.1
2 2.1

グク ググ.7
1グ 1グ.グ
16 16.グ

12 3.1
Ŗśś Ŕœœ.œ

希望峘海外渡航 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

67 17.3
186 ク7.9
123 31.7

3 カ.8
Ŗśś Ŕœœ.œ

海外研修や留学峘希望 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3 カ.8
グ 1.3

373 96.1

大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣
専門学校へ峘通学

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2 カ.グ
2 カ.グ

163 ク2.カ
86 22.2
Ŗśś Ŕœœ.œ

8 2.1
31 8.カ
9カ 23.2

Ŗśś Ŕœœ.œ

授業以外峘一日峘
平均勉強時間

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1カ 2.6

指導⽅法や学習峕
峎い峐峘満⾜度

所属峃峵学科等峘
崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

23ク 6カ.3
77 19.8
17 ク.ク

Ŗśś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

6カ 1グ.グ
262 67.グ
7グ 19.3
1カ 2.6

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク1 1カ.6
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■希望峃峵研修嵣留学先ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

東崊崠崊
東南崊崠崊
そ峘他崊崠崊
⻄嵐嵤嵕ッ崹
東嵐嵤嵕ッ崹
崊崽嵒崓
嵕崟崊
崒セ崊ニ崊岜
北⽶
中南⽶
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■海外留学峕対峃峵不安ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

外国語能⼒峘不⾜
生活環境峔峓峘文化峘違い
研修嵣留学先峕峎い峐峘情報峘不⾜岜
研修嵣留学峕岵岵峵費⽤峘捻出
留年峕峲峵卒業峘遅島
成果峕確信岶峬峐峔い
海外生活峘安全性へ峘不安岜
就職活৿峘遅島
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■本学峘留学生峒峘交流

積極的峕交流峁峐い峵
あ峵程度交流峁峐い峵
交流峃峵機会峙あ峵岶岝あ峨峴交流峁峐い峔い
交流峁峉い岶岝あ峨峴機会岶峔い岜
交流峘機会峬峔い峁岝関⼼峬峔い
合　　計

■交流峁峐い峵留学生峕峎い峐ق本学峘留学生峒交流峁峐い峵学生峘峩قك複数回答可ك

同峂授業峼取峍峐い峵人
同峂サ嵤崗嵓峘人岜
交流崌ベン崰等峑知峴合峍峉人
同峂寮や崊崹嵤崰峕住峽峑い峵人
崊嵓崸崌崰先峑知峴合峍峉人
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 ŔŔś Ŕœœ.œ

ク 3.ク
グ ク.2

1グ 12.7

ググ ク6.6
28 23.7
11 9.3

1クグ 37.ク
Ŗśś Ŕœœ.œ

交流峁峐い峵留学生 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グ9 1グ.2
ク9 12.6

123 31.7

ŔŘś Ŕœœ.œ

本学峘留学生峒峘交流 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

12 3.1

18 11.ク
2 1.3
1 カ.6

3グ 22.2
1グ 9.グ
グ 3.2

クク 27.8
28 17.7
1カ 6.3

1 カ.7
Ŕŗŗ Ŕœœ.œ

海外留学峕対峃峵不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

23 16.カ
クク 3カ.6
2 1.ク

18 12.グ
1 カ.7
1 カ.7

1カ 6.9
1 カ.7

3ク 23.6

希望峘海外渡航先 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

9 6.3
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心㟿の健康について　޼

■自身峘⼼身峘健康状況

良い
峓峋峳岵峒いえ峚良い
峓峋峳岵峒いえ峚悪い
悪い
合　　計

■日常生活峑悩峽峑い峵こ峒ق複数回答可ك ■悩峩峼相談峃峵相手ق複数回答可ك

学業嵣学⼒ 家族
友人･対人関係 親戚嵣知人
岴⾦ 同性峘友人
健康嵣身体 異性峘友人
性格嵣適格 先輩
恋愛嵣結婚 ૿当嵣指導教員
生活環境 ૿当嵣指導教員以外峘教員
宗教嵣人生観 本学峘職員
家族嵣家庭 保健センタ嵤嵣学生相談室
進路 高校時代峘先生
政治･社会 い峔い
峔い そ峘他岩岜岜岜岪
そ峘他岩岜岜岜岜岪 合　　計
合　　計

■大学峘崓ウンセ嵑嵤峘認知度 ■崓ウンセ嵒ン崘経験峘有無

知峍峐い峵 あ峵
知峳峔い 峔い
合　　計 合　　計

■崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由

峓こ峨峑相談峁峐いい峘岵分岵峳峔い
秘密保持岶⼼配
周囲峘人峕話峼聞岵島そう
崓ウンセ嵑嵤峼信⽤峑岷峔い
相談峁峐峬意味岶峔さそう
相談峁峕岹い雰囲気岶あ峵
そ峘他岩岜岜岜岪
合　　計

ク 3.7
ŔœŚ Ŕœœ.œ

9 8.ク
36 33.6
3カ 28.カ

崓ウンセ嵑嵤峘
認知度

崓ウンセ嵒ン崘経
験峘有無

23 21.グ
ク 3.7
1 カ.9

37カ
Ŗśś

崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

Ŗśś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

18 ク.6

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

297 76.グ
91 23.グ 9グ.ク

Ŕœœ.œ

3ク ク.3
ク カ.グ

Śśŕ Ŕœœ.œ

3 カ.ク
1カ 1.3
6 カ.8

śŘŖ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2グ2 32.2

7 カ.8
ク7 グ.グ
ク カ.グ

7ク 9.グ
クカ グ.1
2 カ.3

3グ ク.グ
2グ6 32.7
66 8.ク

日常生活峑
悩峽峑い峵こ峒 悩峩峼相談峃峵相手

2 カ.2
17 2.カ

172 2カ.2

ク8 グ.6
グ2 6.1
21 2.グ

87 1カ.2
1クク 16.9
7カ 8.2

Ŗśś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

182 21.3

173 クク.6
6ク 16.グ
9 2.3

自身峘⼼身峘健康状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1ク2 36.6
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卒業後の進路について　޽

■卒業後峘希望進路

進学ق修士課程ك
進学ق博士課程ك
国家公務員
地⽅公務員
公的研究機関
⺠間企業ق営業･総務等ك
⺠間企業ق技術開発等ك
教員
法曹
起業嵣自営業
帰国
未定
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地

静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計

■静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地

出身地
静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外岜
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計 ŕŗŜ Ŕœœ.œ

2 カ.8
6ク 2グ.7
グ 2.カ

23 9.2
13 グ.2
2 カ.8

1ク グ.6
37 1ク.9
13 グ.2

ŔŖŜ Ŕœœ.œ

静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

76 3カ.グ

1 カ.7
33 23.7
1 カ.7

グ 3.6
2 1.ク
1 カ.7

69 ク9.6
21 1グ.1
6 ク.3

2 カ.グ
Ŗśś Ŕœœ.œ

静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2 カ.グ
カ カ.カ

86 22.2

67 17.3
1 カ.3
カ カ.カ

ググ 1ク.2
1 カ.3

7ク 19.1

86 22.2
6 1.グ
8 2.1

卒業後峘希望進路 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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情報学部

■就職進学希望地峼選択峁峉理由ق複数回答可ك

自分峘希望や能⼒峼活岵峃機会岶多い岜
給与や休暇岝昇進峔峓待遇峘峲い職場岶多い岜
国内や世界峑広岹仕事峼峁峉い
生峨島育峍峉地元峑友人峬多い
自宅岵峳通え峵
家業峼継岺予定
そ峘他ق岜岜岜岜ك
合　　計

■就職嵣進学峕峎い峐峘不安

強岹あ峵
あ峵
あ峨峴峔い
全岹峔い
合　　計

ك複数回答可ق就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容ك岣強岹あ峵岤岣あ峵岤峘峩ق■

希望峃峵職種峕峎岻峔い
希望峃峵就職先峕入島峔い
進学準備岶峑岷峐い峔い
家族峒自分峘希望岶異峔峵
親峁い友人峒別島峵結果峕峔峵
体調岶峲岹峔い峘峑⼼配
⼼峘状態岶不安峕峔峵こ峒へ峘⼼配
合　　計 ŘŗŘ Ŕœœ.œ

21 3.9
7 1.3

71 13.カ

16ク 3カ.1
93 17.1
19 3.グ

Ŗśś Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

17カ 31.2

162 ク1.8
73 18.8
グ 1.3

ŗŖŔ Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1ク8 38.1

99 23.カ
2 カ.グ

28 6.グ

7ク 17.2
33 7.7
96 22.3

就職進学希望地峼選択峁峉理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

99 23.カ
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理学部

収入・支出・アルバイトについて　޺

■現在峘経済状況 ■学生峘主峔収入

厳峁い 家庭岵峳峘仕送峴
やや厳峁い 崊嵓崸崌崰
普通 奨学⾦岜
やや余裕岶あ峵 政府岵峳峘援助
余裕岶あ峵 そ峘他岜
合　　計 合　　計

■学生峘1ヶ月峘支出ق家賃含峪ك ■家計峘急変峕峲峵授業料免除制度等峘認知度

グ万円未満 知峍峐い峵
グ〜7万円未満 知峳峔い
7〜1カ万円未満 合　　計
1カ〜12万円未満
12〜1グ万円未満
1グ万円以上岜
合　　計

■現在峘崊嵓崸崌崰状況 1ヶ月峘平均収入ك現在崊嵓崸崌崰峼峁峐い峵学生峘峩ق■

定期的峕峁峐い峵 3万円未満
不定期峕峁峐い峵 3〜ク万円未満
峁峐い峔い ク〜グ万円未満
合　　計 グ〜6万円未満

6〜7万円未満
7万円以上
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由

学費ق授業料峘峉峫ك
必要生活費ق必需品ك
娯楽費ق友人峒峘飲食や嵔崠ャ嵤岝装飾品峔峓ك
社会経験
家族へ峘仕送峴
そ峘他岩岜岜岜岪
無回答
合　　計 ŕŔŗ Ŕœœ.œ

カ カ.カ
8 3.7
2 カ.9

72 33.6
91 ク2.グ
27 12.6

ŕŔŗ Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1ク 6.グ

13 6.1
19 8.9
3 1.ク

27 12.6Ŗŕś Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰峘1ヶ月峘平均収入 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

83 38.8グ3.ク
39 11.9

11ク 3ク.8

192 グ8.グ
Ŗŕś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク8 22.ク
21 9.8

2.7
Ŗŕś Ŕœœ.œ

Ŗŕś Ŕœœ.œ

授業料免除制度
等峘認知度

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

136 ク1.グ

3カ 9.1
7 2.1
カ カ.カ

Ŗŕś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2カグ 62.グ

1グ8 ク8.2
29 8.8
21 6.ク

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

77 23.グ
37 11.3
カ カ.カ

73 22.3
92

現在峘経済状況 主峔収入

1ヶ月峘支出

現在峘崊嵓崸崌崰状況

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

29 8.8
91 27.7

28.カ
126 38.ク

9

17グ
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理学部

■1ヶ月峘平均従事日数 ■1日あ峉峴峘平均従事時間

グ日以下 3時間未満
6〜1カ日 3〜グ時間未満
11〜1グ日 グ〜8時間未満
16〜2カ日 8時間以上
21日以上 無回答
無回答 合　　計
合　　計

■崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯ق⼟嵣日嵣祝日岝⻑期休業峙除岹ك

午前
午後
夜
深夜قPト1カ：カカ〜ك
日峕峲峍峐異峔峵
休日以外峙峁峔い
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰先峑峘崰嵑崾嵓経験 ■崰嵑崾嵓峘内容

あ峍峉 給料峘不払い嵣遅延
峔岵峍峉 契約時間外勤務
無回答 客峒峘崰嵑崾嵓
合　　計 人間関係

倒産
解雇
事故嵣岻岶
セ崗崟ャ嵓崷嵑崡嵉ン崰
崹ワ嵤崷嵑崡嵉ン崰
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐 ■崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

自分峑交渉峁解決峁峉
少峁支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峼辞峫峉 支障峙峔い
指導教員峕相談岜 無回答
学生相談室峑相談峁峉 合　　計
未解決
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

8 3.7
グ6 26.2

1ク2 66.ク

カ カ.カ
ŕŕ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

カ カ.カ
7 31.8
カ カ.カ

8 3.7
ŕŔŗ Ŕœœ.œ

7 31.8
ク 18.2
カ カ.カ

ŕŕ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク 18.2

1 ク.グ
1 ク.グ
カ カ.カ

2 9.1
1 ク.グ
カ カ.カ

6
3
カ カ.カ

崰嵑崾嵓峘内容 回答数
ك人ق

3
グ

13.6
22.7
27.3
13.6

19カ 88.8
2 カ.9

ŕŔŗ Ŕœœ.œ

ŕŔŗ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

22 1カ.3

3ク 1グ.9
1カ ク.7
2 カ.9

38 17.8
123 グ7.グ

ク 1.9

ŕŔŗ Ŕœœ.œ
ŕŔŗ Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3 1.ク

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク2 19.6
97 クグ.3

8 3.7
カ カ.カ

61 28.グ
12 グ.6
2 カ.9

7ク 3ク.6
7カ 32.7
19 8.9

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク3 2カ.1

構成比
ك％ق

1ヶ月峘平均従事
日数

1日あ峉峴峘
平均従事時間

崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐

先輩嵣友人峕相談峁解決峁峐峬峳峍峉

崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

学業峕岵峔峴支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峑峘
崰嵑崾嵓経験
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理学部

学業・学内生活について　޻

■本学入学峘満⾜度

満⾜
やや満⾜
やや不満
不満
合　　計

■学生峘授業へ峘出席状況

9カ％以上出席
9カ〜7カ％程度出席
7カ〜グカ％程度出席
グカ〜3カ％程度出席
3カ％未満峘出席
合　　計

■授業峼⽋席峃峵主峔理由ق複数回答可ك

崊嵓崸崌崰
趣味･嵔崠ャ嵤
朝寝坊岜
授業岶峎峨峳峔い
課外活৿
意欲岶湧岵峔い岜
就職活৿
病気嵣怪我
単位数峼満峉峁峉峘峑岜
他峘授業峘宿題や嵔嵅嵤崰峘峉峫
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■授業峘理解度

峓峘科目峬峲岹理解峑岷峵
理解峑岷峔い科目岶少峁あ峵
理解峑岷峔い科目峬岵峔峴あ峵
ほ峒峽峓峘科目岶理解峑岷峔い
合　　計 Ŗŕś Ŕœœ.œ

2クク 7ク.ク
ク1 12.グ
ク 1.2

ŘŗŜ Ŕœœ.œ

授業峘理解度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

39 11.9

16 2.9
グ1 9.3
6 1.1

8カ 1ク.6
2カ 3.6

1カ2 18.6

18カ 32.8
グ9 1カ.7
1ク 2.6

授業峼⽋席峃峵主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

7 1.3
1ク 2.6

2 カ.6
ク 1.2

Ŗŕś Ŕœœ.œ

2グ2 76.8
6カ 18.3
1カ 3.カ

1ク ク.3
Ŗŕś Ŕœœ.œ

出席状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

98 29.9
182 ググ.グ
3ク 1カ.ク

本学入学峘満⾜度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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理学部

■こ島峨峑峘授業峑峘指導⽅法や学習峕峎い峐峘満⾜度 ■所属峃峵学科等峘崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

満⾜ 満⾜
やや満⾜ やや満⾜
やや不満 やや不満
不満 不満
合　　計 合　　計

■授業以外峘一日峘平均勉強時間

時間以上ڱ
時間ڰ
時間گ
時間ڮ
時間ڭ
時間ڬ
合　　計

■大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣専門学校へ峘通学

専門学校
語学教室
通信講座
趣味峘崡崗嵤嵓
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■在学期間中峘海外研修や留学峘希望

希望峃峵
希望峁峔い
峨峊考え峐い峔い岜
既峕⾏峍峉
合　　計

■希望峘海外渡航ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

語学留学
交換留学
海外嵄嵑ン崮崋崊岜
海外崌ンタ嵤ン崟ッ崿
ワ嵤キン崘嵃嵒崯嵤岜
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 ŗŜ Ŕœœ.œ

6 12.2
2 ク.1
カ カ.カ

2ク ク9.カ
9 18.ク
8 16.3

7 2.1
Ŗŕś Ŕœœ.œ

希望峘海外渡航 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

33 1カ.1
191 グ8.2
97 29.6

ク 1.2
Ŗŕś Ŕœœ.œ

海外研修や留学峘希望 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3 カ.9
6 1.8

311 9ク.8

大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣
専門学校へ峘通学

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1 カ.3
3 カ.9

131 39.9
グ6 17.1
Ŗŕś Ŕœœ.œ

1カ 3.カ
クカ 12.2
79 2ク.1

Ŗŕś Ŕœœ.œ

授業以外峘一日峘
平均勉強時間

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

12 3.7

指導⽅法や学習峕
峎い峐峘満⾜度

所属峃峵学科等峘
崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

189 グ7.6
グク 16.グ
12 3.7

Ŗŕś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

73 22.3
232 7カ.7
グ3 16.2
9 2.7

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3ク 1カ.ク
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■希望峃峵研修嵣留学先ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

東崊崠崊
東南崊崠崊
そ峘他崊崠崊
⻄嵐嵤嵕ッ崹
東嵐嵤嵕ッ崹
崊崽嵒崓
嵕崟崊
崒セ崊ニ崊岜
北⽶
中南⽶
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■海外留学峕対峃峵不安ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

外国語能⼒峘不⾜
生活環境峔峓峘文化峘違い
研修嵣留学先峕峎い峐峘情報峘不⾜岜
研修嵣留学峕岵岵峵費⽤峘捻出
留年峕峲峵卒業峘遅島
成果峕確信岶峬峐峔い
海外生活峘安全性へ峘不安岜
就職活৿峘遅島
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■本学峘留学生峒峘交流

積極的峕交流峁峐い峵
あ峵程度交流峁峐い峵
交流峃峵機会峙あ峵岶岝あ峨峴交流峁峐い峔い
交流峁峉い岶岝あ峨峴機会岶峔い岜
交流峘機会峬峔い峁岝関⼼峬峔い
合　　計

■交流峁峐い峵留学生峕峎い峐ق本学峘留学生峒交流峁峐い峵学生峘峩قك複数回答可ك

同峂授業峼取峍峐い峵人
同峂サ嵤崗嵓峘人岜
交流崌ベン崰等峑知峴合峍峉人
同峂寮や崊崹嵤崰峕住峽峑い峵人
崊嵓崸崌崰先峑知峴合峍峉人
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 ŗŗ Ŕœœ.œ

8 18.2
1 2.3
7 1グ.9

1カ 22.7
1グ 3ク.1
3 6.8

1ググ ク7.3
Ŗŕś Ŕœœ.œ

交流峁峐い峵留学生 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

19 グ.8
3グ 1カ.7

113 3ク.グ

śś Ŕœœ.œ

本学峘留学生峒峘交流 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

6 1.8

9 1カ.2
ク ク.グ
カ カ.カ

18 2カ.グ
9 1カ.2
7 8.カ

29 33.カ
8 9.1
ク ク.グ

カ カ.カ
Śś Ŕœœ.œ

海外留学峕対峃峵不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

9 11.グ
28 3グ.9
3 3.8

7 9.カ
2 2.6
2 2.6

7 9.カ
2 2.6

17 21.8

希望峘海外渡航先 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1 1.3
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理学部

心㟿の健康について　޼

■自身峘⼼身峘健康状況

良い
峓峋峳岵峒いえ峚良い
峓峋峳岵峒いえ峚悪い
悪い
合　　計

■日常生活峑悩峽峑い峵こ峒ق複数回答可ك ■悩峩峼相談峃峵相手ق複数回答可ك

学業嵣学⼒ 家族
友人･対人関係 親戚嵣知人
岴⾦ 同性峘友人
健康嵣身体 異性峘友人
性格嵣適格 先輩
恋愛嵣結婚 ૿当嵣指導教員
生活環境 ૿当嵣指導教員以外峘教員
宗教嵣人生観 本学峘職員
家族嵣家庭 保健センタ嵤嵣学生相談室
進路 高校時代峘先生
政治･社会 い峔い
峔い そ峘他岩岜岜岜岪
そ峘他岩岜岜岜岜岪 合　　計
合　　計

■大学峘崓ウンセ嵑嵤峘認知度 ■崓ウンセ嵒ン崘経験峘有無

知峍峐い峵 あ峵
知峳峔い 峔い
合　　計 合　　計

■崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由

峓こ峨峑相談峁峐いい峘岵分岵峳峔い
秘密保持岶⼼配
周囲峘人峕話峼聞岵島そう
崓ウンセ嵑嵤峼信⽤峑岷峔い
相談峁峐峬意味岶峔さそう
相談峁峕岹い雰囲気岶あ峵
そ峘他岩岜岜岜岪
合　　計

崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グ グ.6
Ŝœ Ŕœœ.œ

9 1カ.カ
2グ 27.8
2グ 27.8

23 2グ.6
3 3.3
カ カ.カ

312 9グ.1
Ŗŕś Ŕœœ.œŖŕś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

16 ク.9

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2クカ 73.2
88 26.8

32 ク.8
1 カ.2

řřŔ Ŕœœ.œ

3 カ.グ
1カ 1.グ
1 カ.2

ŚŘŕ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

212 32.1

7 カ.9
36 ク.8
1 カ.1

グ1 7.7
23 3.グ
2 カ.3

37 グ.6
232 3グ.1
グ7 8.6

日常生活峑
悩峽峑い峵こ峒 悩峩峼相談峃峵相手

8 1.1
13 1.7

1クグ 19.3

ク3 グ.7
6カ 8.カ
21 2.8

82 1カ.9
1カ8 1ク.ク
グ1 6.8

Ŗŕś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

177 23.グ

1ク8 クグ.1
39 11.9
7 2.1

自身峘⼼身峘健康状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

13ク クカ.9

崓ウンセ嵑嵤峘
認知度

崓ウンセ嵒ン崘経
験峘有無
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卒業後の進路について　޽

■卒業後峘希望進路

進学ق修士課程ك
進学ق博士課程ك
国家公務員
地⽅公務員
公的研究機関
⺠間企業ق営業･総務等ك
⺠間企業ق技術開発等ك
教員
法曹
起業嵣自営業
帰国
未定
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地

静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計

■静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地

出身地
静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外岜
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計 ŕŔŘ Ŕœœ.œ

2 カ.9
72 33.グ
6 2.8

8 3.7
1カ ク.7
ク 1.9

18 8.ク
16 7.ク
11 グ.1

ŔŔŖ Ŕœœ.œ

静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

68 31.6

2 1.8
27 23.9
3 2.7

6 グ.3
1 カ.9
3 2.7

グ7 グカ.ク
12 1カ.6
2 1.8

1 カ.3
Ŗŕś Ŕœœ.œ

静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2 カ.6
カ カ.カ

ク3 13.1

21 6.ク
29 8.8
カ カ.カ

3ク 1カ.ク
カ カ.カ

26 7.9

137 ク1.8
23 7.カ
12 3.7

卒業後峘希望進路 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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■就職進学希望地峼選択峁峉理由ق複数回答可ك

自分峘希望や能⼒峼活岵峃機会岶多い岜
給与や休暇岝昇進峔峓待遇峘峲い職場岶多い岜
国内や世界峑広岹仕事峼峁峉い
生峨島育峍峉地元峑友人峬多い
自宅岵峳通え峵
家業峼継岺予定
そ峘他ق岜岜岜岜ك
合　　計

■就職嵣進学峕峎い峐峘不安

強岹あ峵
あ峵
あ峨峴峔い
全岹峔い
合　　計

ك複数回答可ق就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容ك岣強岹あ峵岤岣あ峵岤峘峩ق■

希望峃峵職種峕峎岻峔い
希望峃峵就職先峕入島峔い
進学準備岶峑岷峐い峔い
家族峒自分峘希望岶異峔峵
親峁い友人峒別島峵結果峕峔峵
体調岶峲岹峔い峘峑⼼配
⼼峘状態岶不安峕峔峵こ峒へ峘⼼配
合　　計 ŗœŚ Ŕœœ.œ

グ 1.2
11 2.7
グ9 1ク.グ

1カ3 2グ.3
92 22.6
1グ 3.7

Ŗŕś Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

122 3カ.カ

139 ク2.ク
グ9 18.カ
グ 1.グ

ŖŔŔ Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

12グ 38.1

63 2カ.3
1 カ.3

18 グ.8

33 1カ.6
2ク 7.7
73 23.グ

就職進学希望地峼選択峁峉理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

99 31.8
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収入・支出・アルバイトについて　޺

■現在峘経済状況 ■学生峘主峔収入

厳峁い 家庭岵峳峘仕送峴
やや厳峁い 崊嵓崸崌崰
普通 奨学⾦岜
やや余裕岶あ峵 政府岵峳峘援助
余裕岶あ峵 そ峘他岜
合　　計 合　　計

■学生峘1ヶ月峘支出ق家賃含峪ك ■家計峘急変峕峲峵授業料免除制度等峘認知度

グ万円未満 知峍峐い峵
グ〜7万円未満 知峳峔い
7〜1カ万円未満 合　　計
1カ〜12万円未満
12〜1グ万円未満
1グ万円以上岜
合　　計

■現在峘崊嵓崸崌崰状況 1ヶ月峘平均収入ك現在崊嵓崸崌崰峼峁峐い峵学生峘峩ق■

定期的峕峁峐い峵 3万円未満
不定期峕峁峐い峵 3〜ク万円未満
峁峐い峔い ク〜グ万円未満
合　　計 グ〜6万円未満

6〜7万円未満
7万円以上
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由

学費ق授業料峘峉峫ك
必要生活費ق必需品ك
娯楽費ق友人峒峘飲食や嵔崠ャ嵤岝装飾品峔峓ك
社会経験
家族へ峘仕送峴
そ峘他岩岜岜岜岪
無回答
合　　計 ŗŔŔ Ŕœœ.œ

1 カ.2
ク 1.カ
3 カ.7

16カ 38.9
188 クグ.7
クク 1カ.7

ŗŔŔ Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

11 2.7

32 7.8
21 グ.1
グ 1.2

ク8 11.7řŗŘ Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰峘1ヶ月峘平均収入 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

126 3カ.73クク グ3.3
67 1カ.ク

23ク 36.3

37カ グ7.ク
řŗŘ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1カ6 2グ.8
73 17.8

řŗŘ Ŕœœ.œ

授業料免除制度
等峘認知度

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

27グ ク2.6

ク9 7.6
8 1.2
1 カ.2

řŗŘ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

クカ2 62.3

363 グ6.3
グク 8.ク
28 ク.3

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1グカ 23.3
81 12.6
カ カ.カ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク9 7.6
1グ1 23.ク

現在峘経済状況 主峔収入

1ヶ月峘支出

現在峘崊嵓崸崌崰状況

179 27.8
176 27.3
232 36.カ

12 1.9
řŗŘ Ŕœœ.œ

92



工学部

■1ヶ月峘平均従事日数 ■1日あ峉峴峘平均従事時間

グ日以下 3時間未満
6〜1カ日 3〜グ時間未満
11〜1グ日 グ〜8時間未満
16〜2カ日 8時間以上
21日以上 無回答
無回答 合　　計
合　　計

■崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯ق⼟嵣日嵣祝日岝⻑期休業峙除岹ك

午前
午後
夜
深夜قPト1カ：カカ〜ك
日峕峲峍峐異峔峵
休日以外峙峁峔い
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰先峑峘崰嵑崾嵓経験 ■崰嵑崾嵓峘内容

あ峍峉 給料峘不払い嵣遅延
峔岵峍峉 契約時間外勤務
無回答 客峒峘崰嵑崾嵓
合　　計 人間関係

倒産
解雇
事故嵣岻岶
セ崗崟ャ嵓崷嵑崡嵉ン崰
崹ワ嵤崷嵑崡嵉ン崰
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐 ■崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

自分峑交渉峁解決峁峉
少峁支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峼辞峫峉 支障峙峔い
指導教員峕相談岜 無回答
学生相談室峑相談峁峉 合　　計
未解決
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

9 2.2
1ク1 3ク.3
2ク9 6カ.6

カ カ.カ
ŕś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

カ カ.カ
ク 1ク.3
カ カ.カ

12 2.9
ŗŔŔ Ŕœœ.œ

7 2グ.カ
グ 17.9
カ カ.カ

ŕś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

12 ク2.9

カ カ.カ
カ カ.カ
カ カ.カ

カ カ.カ
2 7.1
カ カ.カ

11
9
カ カ.カ

崰嵑崾嵓峘内容 回答数
ك人ق

2
ク

7.1
1ク.3
39.3
32.1

379 92.2
ク 1.カ

ŗŔŔ Ŕœœ.œ

ŗŔŔ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

28 6.8

38 9.2
2グ 6.1
ク 1.カ

72 17.グ
2ググ 62.カ
1カ 2.ク

ŗŔŔ Ŕœœ.œ
ŗŔŔ Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

7 1.7

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

68 16.グ
181 クク.カ

11 2.7
カ カ.カ

132 32.1
2ク グ.8
6 1.グ

1グ2 37.カ
1クグ 3グ.3
27 6.6

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

76 18.グ

崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐

先輩嵣友人峕相談峁解決峁峐峬峳峍峉

崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

学業峕岵峔峴支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峑峘
崰嵑崾嵓経験

構成比
ك％ق

1ヶ月峘平均従事
日数

1日あ峉峴峘
平均従事時間
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学業・学内生活について　޻

■本学入学峘満⾜度

満⾜
やや満⾜
やや不満
不満
合　　計

■学生峘授業へ峘出席状況

9カ％以上出席
9カ〜7カ％程度出席
7カ〜グカ％程度出席
グカ〜3カ％程度出席
3カ％未満峘出席
合　　計

■授業峼⽋席峃峵主峔理由ق複数回答可ك

崊嵓崸崌崰
趣味･嵔崠ャ嵤
朝寝坊岜
授業岶峎峨峳峔い
課外活৿
意欲岶湧岵峔い岜
就職活৿
病気嵣怪我
単位数峼満峉峁峉峘峑岜
他峘授業峘宿題や嵔嵅嵤崰峘峉峫
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■授業峘理解度

峓峘科目峬峲岹理解峑岷峵
理解峑岷峔い科目岶少峁あ峵
理解峑岷峔い科目峬岵峔峴あ峵
ほ峒峽峓峘科目岶理解峑岷峔い
合　　計 řŗŘ Ŕœœ.œ

ク92 76.3
88 13.6
8 1.2

ŜřŚ Ŕœœ.œ

授業峘理解度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グ7 8.8

2ク 2.グ
71 7.3
11 1.1

1ク2 1ク.7
1ク 1.ク

166 17.2

3グ8 37.カ
128 13.2
1グ 1.6

授業峼⽋席峃峵主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1カ 1.カ
28 2.9

3 カ.グ
グ カ.8

řŗŘ Ŕœœ.œ

ググ2 8グ.6
62 9.6
23 3.6

28 ク.3
řŗŘ Ŕœœ.œ

出席状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1クク 22.3
333 グ1.6
1クカ 21.7

本学入学峘満⾜度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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■こ島峨峑峘授業峑峘指導⽅法や学習峕峎い峐峘満⾜度 ■所属峃峵学科等峘崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

満⾜ 満⾜
やや満⾜ やや満⾜
やや不満 やや不満
不満 不満
合　　計 合　　計

■授業以外峘一日峘平均勉強時間

時間以上ڱ
時間ڰ
時間گ
時間ڮ
時間ڭ
時間ڬ
合　　計

■大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣専門学校へ峘通学

専門学校
語学教室
通信講座
趣味峘崡崗嵤嵓
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■在学期間中峘海外研修や留学峘希望

希望峃峵
希望峁峔い
峨峊考え峐い峔い岜
既峕⾏峍峉
合　　計

■希望峘海外渡航ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

語学留学
交換留学
海外嵄嵑ン崮崋崊岜
海外崌ンタ嵤ン崟ッ崿
ワ嵤キン崘嵃嵒崯嵤岜
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 ŔŖŔ Ŕœœ.œ

9 6.9
9 6.9
2 1.グ

68 グ1.9
21 16.カ
22 16.8

1ク 2.2
řŗŘ Ŕœœ.œ

希望峘海外渡航 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

93 1ク.ク
272 ク2.2
266 ク1.2

9 1.ク
řŗŘ Ŕœœ.œ

海外研修や留学峘希望 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2 カ.3
ク カ.6

621 96.3

大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣
専門学校へ峘通学

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2 カ.3
7 1.1

289 クク.8
9カ 1ク.カ
řŗŘ Ŕœœ.œ

1グ 2.3
68 1カ.グ

166 2グ.7

řŗŘ Ŕœœ.œ

授業以外峘一日峘
平均勉強時間

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

17 2.6

指導⽅法や学習峕
峎い峐峘満⾜度

所属峃峵学科等峘
崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

372 グ7.7
133 2カ.6
3ク グ.3

řŗŘ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1カ6 16.ク
クカ6 62.9
1グ1 23.ク
2ク 3.7

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

6ク 9.9
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■希望峃峵研修嵣留学先ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

東崊崠崊
東南崊崠崊
そ峘他崊崠崊
⻄嵐嵤嵕ッ崹
東嵐嵤嵕ッ崹
崊崽嵒崓
嵕崟崊
崒セ崊ニ崊岜
北⽶
中南⽶
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■海外留学峕対峃峵不安ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

外国語能⼒峘不⾜
生活環境峔峓峘文化峘違い
研修嵣留学先峕峎い峐峘情報峘不⾜岜
研修嵣留学峕岵岵峵費⽤峘捻出
留年峕峲峵卒業峘遅島
成果峕確信岶峬峐峔い
海外生活峘安全性へ峘不安岜
就職活৿峘遅島
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■本学峘留学生峒峘交流

積極的峕交流峁峐い峵
あ峵程度交流峁峐い峵
交流峃峵機会峙あ峵岶岝あ峨峴交流峁峐い峔い
交流峁峉い岶岝あ峨峴機会岶峔い岜
交流峘機会峬峔い峁岝関⼼峬峔い
合　　計

■交流峁峐い峵留学生峕峎い峐ق本学峘留学生峒交流峁峐い峵学生峘峩قك複数回答可ك

同峂授業峼取峍峐い峵人
同峂サ嵤崗嵓峘人岜
交流崌ベン崰等峑知峴合峍峉人
同峂寮や崊崹嵤崰峕住峽峑い峵人
崊嵓崸崌崰先峑知峴合峍峉人
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 ŔřŖ Ŕœœ.œ

7 ク.3
6 3.7

1ク 8.6

1カ2 62.6
2ク 1ク.7
1カ 6.1

2ク8 38.ク
řŗŘ Ŕœœ.œ

交流峁峐い峵留学生 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

78 12.1
88 13.6

211 32.7

ŕŕŖ Ŕœœ.œ

本学峘留学生峒峘交流 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2カ 3.1

23 1カ.3
9 ク.カ
カ カ.カ

グ8 26.カ
23 1カ.3
11 ク.9

66 29.6
21 9.ク
12 グ.ク

カ カ.カ
ŕœř Ŕœœ.œ

海外留学峕対峃峵不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

23 11.2
66 32.カ
3 1.グ

28 13.6
2 1.カ
1 カ.グ

18 8.7
2 1.カ

グ9 28.6

希望峘海外渡航先 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク 1.9
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工学部

心㟿の健康について　޼

■自身峘⼼身峘健康状況

良い
峓峋峳岵峒いえ峚良い
峓峋峳岵峒いえ峚悪い
悪い
合　　計

■日常生活峑悩峽峑い峵こ峒ق複数回答可ك ■悩峩峼相談峃峵相手ق複数回答可ك

学業嵣学⼒ 家族
友人･対人関係 親戚嵣知人
岴⾦ 同性峘友人
健康嵣身体 異性峘友人
性格嵣適格 先輩
恋愛嵣結婚 ૿当嵣指導教員
生活環境 ૿当嵣指導教員以外峘教員
宗教嵣人生観 本学峘職員
家族嵣家庭 保健センタ嵤嵣学生相談室
進路 高校時代峘先生
政治･社会 い峔い
峔い そ峘他岩岜岜岜岪
そ峘他岩岜岜岜岜岪 合　　計
合　　計

■大学峘崓ウンセ嵑嵤峘認知度 ■崓ウンセ嵒ン崘経験峘有無

知峍峐い峵 あ峵
知峳峔い 峔い
合　　計 合　　計

■崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由

峓こ峨峑相談峁峐いい峘岵分岵峳峔い
秘密保持岶⼼配
周囲峘人峕話峼聞岵島そう
崓ウンセ嵑嵤峼信⽤峑岷峔い
相談峁峐峬意味岶峔さそう
相談峁峕岹い雰囲気岶あ峵
そ峘他岩岜岜岜岪
合　　計

1カ グ.8
ŔŚŖ Ŕœœ.œ

12 6.9
グ2 3カ.1
39 22.グ

崓ウンセ嵑嵤峘
認知度

崓ウンセ嵒ン崘経
験峘有無

ク3 2ク.9
1カ グ.8
7 ク.カ

61グ
řŗŘ

崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

řŗŘ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3カ ク.7

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク91 76.1
1グク 23.9 9グ.3

Ŕœœ.œ

グ9 ク.6
ク カ.3

Ŕ,ŕŜŕ Ŕœœ.œ

ク カ.3
2カ 1.グ
グ カ.ク

Ŕ,ŗœŚ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク38 33.9

13 カ.9
88 6.3
8 カ.6

13ク 1カ.ク
36 2.8
2 カ.2

6グ グ.カ
ク28 33.1
97 7.グ

日常生活峑
悩峽峑い峵こ峒 悩峩峼相談峃峵相手

1カ カ.7
9 カ.6

236 16.8

87 6.2
121 8.6
31 2.2

126 9.カ
227 16.1
98 7.カ

řŗŘ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3グ3 2グ.1

273 ク2.3
7ク 11.グ
18 2.8

自身峘⼼身峘健康状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

28カ ク3.ク
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工学部

卒業後の進路について　޽

■卒業後峘希望進路

進学ق修士課程ك
進学ق博士課程ك
国家公務員
地⽅公務員
公的研究機関
⺠間企業ق営業･総務等ك
⺠間企業ق技術開発等ك
教員
法曹
起業嵣自営業
帰国
未定
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地

静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計

■静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地

出身地
静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外岜
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計 ŗŗŕ Ŕœœ.œ

1カ 2.3
136 3カ.8

7 1.6

ク8 1カ.9
2グ グ.7
2 カ.グ

3カ 6.8
ク9 11.1
2カ ク.グ

ŕœŖ Ŕœœ.œ

静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

11グ 26.カ

3 1.グ
72 3グ.グ
1 カ.グ

8 3.9
1 カ.グ
2 1.カ

96 ク7.3
1ク 6.9
6 3.カ

1 カ.2
řŗŘ Ŕœœ.œ

静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

6 カ.9
1 カ.2

1カ2 1グ.8

119 18.ク
3 カ.グ
カ カ.カ

1ク 2.2
3 カ.グ

1ク 2.2

3グ6 ググ.2
21 3.3
グ カ.8

卒業後峘希望進路 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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工学部

■就職進学希望地峼選択峁峉理由ق複数回答可ك

自分峘希望や能⼒峼活岵峃機会岶多い岜
給与や休暇岝昇進峔峓待遇峘峲い職場岶多い岜
国内や世界峑広岹仕事峼峁峉い
生峨島育峍峉地元峑友人峬多い
自宅岵峳通え峵
家業峼継岺予定
そ峘他ق岜岜岜岜ك
合　　計

■就職嵣進学峕峎い峐峘不安

強岹あ峵
あ峵
あ峨峴峔い
全岹峔い
合　　計

ك複数回答可ق就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容ك岣強岹あ峵岤岣あ峵岤峘峩ق■

希望峃峵職種峕峎岻峔い
希望峃峵就職先峕入島峔い
進学準備岶峑岷峐い峔い
家族峒自分峘希望岶異峔峵
親峁い友人峒別島峵結果峕峔峵
体調岶峲岹峔い峘峑⼼配
⼼峘状態岶不安峕峔峵こ峒へ峘⼼配
合　　計 śŚŚ Ŕœœ.œ

1グ 1.7
1グ 1.7
86 9.8

263 3カ.カ
2カ3 23.1
21 2.ク

řŗŘ Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

27ク 31.2

3カク ク7.1
1カク 16.1

9 1.ク

řřŕ Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

228 3グ.3

111 16.8
2 カ.3

2ク 3.6

119 18.カ
66 1カ.カ

1ググ 23.ク

就職進学希望地峼選択峁峉理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

18グ 27.9
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農学部

収入・支出・アルバイトについて　޺

■現在峘経済状況 ■学生峘主峔収入

厳峁い 家庭岵峳峘仕送峴
やや厳峁い 崊嵓崸崌崰
普通 奨学⾦岜
やや余裕岶あ峵 政府岵峳峘援助
余裕岶あ峵 そ峘他岜
合　　計 合　　計

■学生峘1ヶ月峘支出ق家賃含峪ك ■家計峘急変峕峲峵授業料免除制度等峘認知度

グ万円未満 知峍峐い峵
グ〜7万円未満 知峳峔い
7〜1カ万円未満 合　　計
1カ〜12万円未満
12〜1グ万円未満
1グ万円以上岜
合　　計

■現在峘崊嵓崸崌崰状況 1ヶ月峘平均収入ك現在崊嵓崸崌崰峼峁峐い峵学生峘峩ق■

定期的峕峁峐い峵 3万円未満
不定期峕峁峐い峵 3〜ク万円未満
峁峐い峔い ク〜グ万円未満
合　　計 グ〜6万円未満

6〜7万円未満
7万円以上
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由

学費ق授業料峘峉峫ك
必要生活費ق必需品ك
娯楽費ق友人峒峘飲食や嵔崠ャ嵤岝装飾品峔峓ك
社会経験
家族へ峘仕送峴
そ峘他岩岜岜岜岪
無回答
合　　計 Ŕŕś Ŕœœ.œ

カ カ.カ
2 1.6
グ 3.9

ク6 3グ.9
グ7 クク.グ
11 8.6

崊嵓崸崌崰岶必要峔主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

7 グ.グ

1ク 1カ.9
グ 3.9
グ 3.9

2カ 1グ.6ŕŔœ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

31 2ク.2

Ŕŕś Ŕœœ.œ

1カ3 ク9.カ
2グ 11.9
82 39.カ

116 ググ.2
ŕŔœ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

32 2グ.カ
21 16.ク

3グ.2

6 2.9
ŕŔœ Ŕœœ.œ

ŕŔœ Ŕœœ.œ

授業料免除制度
等峘認知度

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

9ク クク.8

22 1カ.グ
11 グ.2
1 カ.グ

ŕŔœ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

136 6ク.8

1カ7 グ1.カ
21 1カ.カ
13 6.2

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3グ 16.7
33 1グ.7
カ カ.カ

グ7 27.1
クグ

現在峘経済状況 主峔収入

1ヶ月峘支出

現在峘崊嵓崸崌崰状況 崊嵓崸崌崰峘1ヶ月峘平均収入

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1グ 7.1
グク 2グ.7

21.ク
7ク
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農学部

■1ヶ月峘平均従事日数 ■1日あ峉峴峘平均従事時間

グ日以下 3時間未満
6〜1カ日 3〜グ時間未満
11〜1グ日 グ〜8時間未満
16〜2カ日 8時間以上
21日以上 無回答
無回答 合　　計
合　　計

■崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯ق⼟嵣日嵣祝日岝⻑期休業峙除岹ك

午前
午後
夜
深夜قPト1カ：カカ〜ك
日峕峲峍峐異峔峵
休日以外峙峁峔い
無回答
合　　計

■崊嵓崸崌崰先峑峘崰嵑崾嵓経験 ■崰嵑崾嵓峘内容

あ峍峉 給料峘不払い嵣遅延
峔岵峍峉 契約時間外勤務
無回答 客峒峘崰嵑崾嵓
合　　計 人間関係

倒産
解雇
事故嵣岻岶
セ崗崟ャ嵓崷嵑崡嵉ン崰
崹ワ嵤崷嵑崡嵉ン崰
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐 ■崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

自分峑交渉峁解決峁峉
少峁支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峼辞峫峉 支障峙峔い
指導教員峕相談岜 無回答
学生相談室峑相談峁峉 合　　計
未解決
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

3 2.3
ク2 32.8
71 ググ.グ

カ カ.カ
ŔŔ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

カ カ.カ
2 18.2
カ カ.カ

12 9.ク
Ŕŕś Ŕœœ.œ

3 27.3
グ クグ.グ
カ カ.カ

ŔŔ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1 9.1

1 9.1
1 9.1
カ カ.カ

カ カ.カ
1 9.1
カ カ.カ

2
3
カ カ.カ

崰嵑崾嵓峘内容 回答数
ك人ق

1
2

9.1
18.2
18.2
27.3

112 87.グ
グ 3.9

Ŕŕś Ŕœœ.œ

Ŕŕś Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

11 8.6

1カ 7.8
12 9.ク
グ 3.9

1グ 11.7
8カ 62.グ
3 2.3

Ŕŕś Ŕœœ.œ
Ŕŕś Ŕœœ.œ

崊嵓崸崌崰峘主峔時間帯 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3 2.3

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

16 12.グ
グク ク2.2

グ 3.9
1 カ.8

ク9 38.3
ク 3.1
グ 3.9

36 28.1
ク9 38.3
19 1ク.8

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

18 1ク.1

構成比
ك％ق

1ヶ月峘平均従事
日数

1日あ峉峴峘
平均従事時間

崰嵑崾嵓峘解決峕峎い峐

先輩嵣友人峕相談峁解決峁峐峬峳峍峉

崊嵓崸崌崰峒学業峘関係

学業峕岵峔峴支障岶あ峵

崊嵓崸崌崰先峑峘
崰嵑崾嵓経験
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農学部

学業・学内生活について　޻

■本学入学峘満⾜度

満⾜
やや満⾜
やや不満
不満
合　　計

■学生峘授業へ峘出席状況

9カ％以上出席
9カ〜7カ％程度出席
7カ〜グカ％程度出席
グカ〜3カ％程度出席
3カ％未満峘出席
合　　計

■授業峼⽋席峃峵主峔理由ق複数回答可ك

崊嵓崸崌崰
趣味･嵔崠ャ嵤
朝寝坊岜
授業岶峎峨峳峔い
課外活৿
意欲岶湧岵峔い岜
就職活৿
病気嵣怪我
単位数峼満峉峁峉峘峑岜
他峘授業峘宿題や嵔嵅嵤崰峘峉峫
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■授業峘理解度

峓峘科目峬峲岹理解峑岷峵
理解峑岷峔い科目岶少峁あ峵
理解峑岷峔い科目峬岵峔峴あ峵
ほ峒峽峓峘科目岶理解峑岷峔い
合　　計 ŕŔœ Ŕœœ.œ

176 83.8
2カ 9.グ
1 カ.グ

ŖŖŘ Ŕœœ.œ

授業峘理解度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

13 6.2

6 1.8
26 7.8
グ 1.グ

ク7 1ク.カ
6 1.8

71 21.2

116 3ク.6
38 11.3
7 2.1

授業峼⽋席峃峵主峔理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3 カ.9
1カ 3.カ

1 カ.グ
カ カ.カ

ŕŔœ Ŕœœ.œ

177 8ク.3
29 13.8
3 1.ク

7 3.3
ŕŔœ Ŕœœ.œ

出席状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グク 2グ.7
123 グ8.6
26 12.ク

本学入学峘満⾜度 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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農学部

■こ島峨峑峘授業峑峘指導⽅法や学習峕峎い峐峘満⾜度 ■所属峃峵学科等峘崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

満⾜ 満⾜
やや満⾜ やや満⾜
やや不満 やや不満
不満 不満
合　　計 合　　計

■授業以外峘一日峘平均勉強時間

時間以上ڱ
時間ڰ
時間گ
時間ڮ
時間ڭ
時間ڬ
合　　計

■大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣専門学校へ峘通学

専門学校
語学教室
通信講座
趣味峘崡崗嵤嵓
そ峘他岩岜岜岜岜岪
無回答
合　　計

■在学期間中峘海外研修や留学峘希望

希望峃峵
希望峁峔い
峨峊考え峐い峔い岜
既峕⾏峍峉
合　　計

■希望峘海外渡航ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

語学留学
交換留学
海外嵄嵑ン崮崋崊岜
海外崌ンタ嵤ン崟ッ崿
ワ嵤キン崘嵃嵒崯嵤岜
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 ŘŚ Ŕœœ.œ

6 1カ.グ
グ 8.8
1 1.8

27 ク7.ク
8 1ク.カ

1カ 17.グ

13 6.2
ŕŔœ Ŕœœ.œ

希望峘海外渡航 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

38 18.1
97 ク6.2
62 29.グ

1 カ.グ
ŕŔœ Ŕœœ.œ

海外研修や留学峘希望 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

カ カ.カ
2 1.カ

2カ6 98.1

大学峘授業以外峘崡崗嵤嵓嵣
専門学校へ峘通学

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1 カ.グ
カ カ.カ

1カ9 グ1.9
ク6 21.9
ŕŔœ Ŕœœ.œ

6 2.9
1カ ク.8
38 18.1

ŕŔœ Ŕœœ.œ

授業以外峘一日峘
平均勉強時間

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1 カ.グ

指導⽅法や学習峕
峎い峐峘満⾜度

所属峃峵学科等峘
崓嵒キュ嵑嵈峘満⾜度

13グ 6ク.3
37 17.6
7 3.3

ŕŔœ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

31 1ク.8
1クグ 69.カ
ク9 23.3
3 1.ク

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

13 6.2
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農学部

■希望峃峵研修嵣留学先ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

東崊崠崊
東南崊崠崊
そ峘他崊崠崊
⻄嵐嵤嵕ッ崹
東嵐嵤嵕ッ崹
崊崽嵒崓
嵕崟崊
崒セ崊ニ崊岜
北⽶
中南⽶
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■海外留学峕対峃峵不安ق海外研修や留学峘希望岶あ峵学生峘峩قك複数回答可ك

外国語能⼒峘不⾜
生活環境峔峓峘文化峘違い
研修嵣留学先峕峎い峐峘情報峘不⾜岜
研修嵣留学峕岵岵峵費⽤峘捻出
留年峕峲峵卒業峘遅島
成果峕確信岶峬峐峔い
海外生活峘安全性へ峘不安岜
就職活৿峘遅島
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■本学峘留学生峒峘交流

積極的峕交流峁峐い峵
あ峵程度交流峁峐い峵
交流峃峵機会峙あ峵岶岝あ峨峴交流峁峐い峔い
交流峁峉い岶岝あ峨峴機会岶峔い岜
交流峘機会峬峔い峁岝関⼼峬峔い
合　　計

■交流峁峐い峵留学生峕峎い峐ق本学峘留学生峒交流峁峐い峵学生峘峩قك複数回答可ك

同峂授業峼取峍峐い峵人
同峂サ嵤崗嵓峘人岜
交流崌ベン崰等峑知峴合峍峉人
同峂寮や崊崹嵤崰峕住峽峑い峵人
崊嵓崸崌崰先峑知峴合峍峉人
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計 ŖŚ Ŕœœ.œ

グ 13.グ
ク 1カ.8

11 29.7

グ 13.グ
1カ 27.カ
2 グ.ク

7グ 3グ.7
ŕŔœ Ŕœœ.œ

交流峁峐い峵留学生 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

22 1カ.グ
19 9.カ
91 ク3.3

ŔœŘ Ŕœœ.œ

本学峘留学生峒峘交流 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

3 1.ク

1カ 9.グ
ク 3.8
カ カ.カ

27 2グ.7
1カ 9.グ
7 6.7

2グ 23.8
17 16.2
グ ク.8

カ カ.カ
ŚŜ Ŕœœ.œ

海外留学峕対峃峵不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

7 8.9
26 32.9
1 1.3

11 13.9
カ カ.カ
1 1.3

1カ 12.7
カ カ.カ

21 26.6

希望峘海外渡航先 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2 2.グ
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農学部

心㟿の健康について　޼

■自身峘⼼身峘健康状況

良い
峓峋峳岵峒いえ峚良い
峓峋峳岵峒いえ峚悪い
悪い
合　　計

■日常生活峑悩峽峑い峵こ峒ق複数回答可ك ■悩峩峼相談峃峵相手ق複数回答可ك

学業嵣学⼒ 家族
友人･対人関係 親戚嵣知人
岴⾦ 同性峘友人
健康嵣身体 異性峘友人
性格嵣適格 先輩
恋愛嵣結婚 ૿当嵣指導教員
生活環境 ૿当嵣指導教員以外峘教員
宗教嵣人生観 本学峘職員
家族嵣家庭 保健センタ嵤嵣学生相談室
進路 高校時代峘先生
政治･社会 い峔い
峔い そ峘他岩岜岜岜岪
そ峘他岩岜岜岜岜岪 合　　計
合　　計

■大学峘崓ウンセ嵑嵤峘認知度 ■崓ウンセ嵒ン崘経験峘有無

知峍峐い峵 あ峵
知峳峔い 峔い
合　　計 合　　計

■崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由

峓こ峨峑相談峁峐いい峘岵分岵峳峔い
秘密保持岶⼼配
周囲峘人峕話峼聞岵島そう
崓ウンセ嵑嵤峼信⽤峑岷峔い
相談峁峐峬意味岶峔さそう
相談峁峕岹い雰囲気岶あ峵
そ峘他岩岜岜岜岪
合　　計

崓ウンセ嵒ン崘峼躊躇峃峵理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

2 3.2
řŖ Ŕœœ.œ

3 ク.8
23 36.グ
1グ 23.8

16 2グ.ク
1 1.6
3 ク.8

2カ2 96.2
ŕŔœ Ŕœœ.œŕŔœ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

8 3.8

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1グ3 72.9
グ7 27.1

13 3.1
2 カ.グ

ŗŕŗ Ŕœœ.œ

3 カ.7
8 1.9
グ 1.2

ŗŜŔ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1ク3 33.7

2 カ.ク
1ク 2.9
1 カ.2

38 9.カ
1グ 3.グ
ク カ.9

19 ク.グ
137 32.3
37 8.7

3 カ.6
8 1.6

1カ7 21.8

クク 9.カ
クカ 8.1
1ク 2.9

グカ 1カ.2
69 1ク.1
ク1 8.ク

ŕŔœ Ŕœœ.œ

回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

98 2カ.カ

82 39.カ
28 13.3
6 2.9

自身峘⼼身峘健康状況 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

9ク クク.8

日常生活峑
悩峽峑い峵こ峒 悩峩峼相談峃峵相手

崓ウンセ嵑嵤峘
認知度

崓ウンセ嵒ン崘経
験峘有無
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農学部

卒業後の進路について　޽

■卒業後峘希望進路

進学ق修士課程ك
進学ق博士課程ك
国家公務員
地⽅公務員
公的研究機関
⺠間企業ق営業･総務等ك
⺠間企業ق技術開発等ك
教員
法曹
起業嵣自営業
帰国
未定
そ峘他岩岜岜岜岜岪
合　　計

■静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地

静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計

■静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地

出身地
静岡県
東京都
東京都以外峘首都圏
中京圏
関⻄圏
東京都以外峘首都圏岝中京圏岝関⻄圏以外峘地域
海外岜
特峕こ峊わ峳峔い
無回答
合　　計 Ŕŗś Ŕœœ.œ

ク 2.7
ク8 32.ク
ク 2.7

7 ク.7
カ カ.カ
2 1.ク

16 1カ.8
1グ 1カ.1
9 6.1

řŕ Ŕœœ.œ

静岡県以外出身者峘就職嵣進学希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

ク3 29.1

カ カ.カ
11 17.7
2 3.2

カ カ.カ
1 1.6
1 1.6

クグ 72.6
2 3.2
カ カ.カ

1 カ.グ
ŕŔœ Ŕœœ.œ

静岡県出身者峘就職嵣進学峘希望地 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

1 カ.グ
1 カ.グ

ク3 2カ.グ

32 1グ.2
ク 1.9
カ カ.カ

3カ 1ク.3
カ カ.カ

16 7.6

67 31.9
7 3.3
8 3.8

卒業後峘希望進路 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق
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農学部

■就職進学希望地峼選択峁峉理由ق複数回答可ك

自分峘希望や能⼒峼活岵峃機会岶多い岜
給与や休暇岝昇進峔峓待遇峘峲い職場岶多い岜
国内や世界峑広岹仕事峼峁峉い
生峨島育峍峉地元峑友人峬多い
自宅岵峳通え峵
家業峼継岺予定
そ峘他ق岜岜岜岜ك
合　　計

■就職嵣進学峕峎い峐峘不安

強岹あ峵
あ峵
あ峨峴峔い
全岹峔い
合　　計

ك複数回答可ق就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容ك岣強岹あ峵岤岣あ峵岤峘峩ق■

希望峃峵職種峕峎岻峔い
希望峃峵就職先峕入島峔い
進学準備岶峑岷峐い峔い
家族峒自分峘希望岶異峔峵
親峁い友人峒別島峵結果峕峔峵
体調岶峲岹峔い峘峑⼼配
⼼峘状態岶不安峕峔峵こ峒へ峘⼼配
合　　計 ŕŜś Ŕœœ.œ

1カ 3.ク
7 2.3

ク7 1グ.8

7グ 2グ.2
61 2カ.グ
1カ 3.ク

ŕŔœ Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安峘内容 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

88 29.グ

92 ク3.8
31 1ク.8
1 カ.グ

ŕœŖ Ŕœœ.œ

就職嵣進学峕峎い峐峘不安 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

86 ク1.カ

3ク 16.7
3 1.グ

12 グ.9

3カ 1ク.8
17 8.ク
グ7 28.1

就職進学希望地峼選択峁峉理由 回答数
ك人ق

構成比
ك％ق

グカ 2ク.6
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授業関係ム
� 卒業᎚位ಐಉいಋ指ᣭ教員ಐ学務ಌ確認౾ರಭう伝えಮಱ಄౱ధ಄ಮい回౼ಐ౺ಱ಄న

4ᩍಝಓ対応ಔ౼ಋい಄ಅ౲಄いనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 経済学科ಓ೟ം選択ಔ有ᩍ次ಐ౾ರಞ౲న月ᩍ次ಌಔಣಅ経済学科ಓ先生ഞ授業共ಐ知

ಮಏい౸಍౱多౾౳ರన೟ം選択後ಐ後悔౾ರᏨ人ಧ多いనశ人文社会科学部ഞ人文学
部ధ男性షム

� 本。X䈷、B ಍ಓ契⶟ಷ打ኞಮಏいಌ࿁౺いన౸ಱ౱ಏい಍法学科ಓ
学生ಓ勉学ಐ支㱧ಷ౲಄౾恐ಱ౱あಯಣ౾నశ人文社会科学部ഞ人
文学部ధ男性Ꮷಘ女性ష䈰6䈱ム

� 高校教員志望ಌあರಓಐధ実習や実践演習ಌᣮഞ中ಐ౼౰配属౺ಱ౿残念ಌ౼಄న高校
ಌ実習౱ಌ౲ರኻᩬ౱教育学部ಐಧほ౼౰ಈ಄ಌ౾నశ教育学部ధ女性షム

� 外部ಓ先生達非常勤講師違ಓ授業ಌ࿃満౱あಈ಄౱ధ伝えರ術ಧಏ౴終わಈ಄ಓಌ後輩ಧ
ᐛ౽経験ಷ౼ಂうಅ಍心配న授業೅ン೔ട೫ಷ徹底౼ಋほ౼いనశ教育学部ధ女性షム

� 休ತ時間౱短いన行౲来ಓ࿃便౺నಫうಆಬ౱大学会館ಐ౼౰ಏいన授業౱ಅい಄いಉ
ಣಮಏいనశ教育学部ధ男性షム

� 教育学部ಐ高校ಓ教育実習ಷᏱಯ入ಱರಞ౲నశ教育学部ధ男性షム
� ೎഍೐ュഌഃ的ಐಔ十ኝಅ಍ಔ思いಣ౾౱ధ必修ಐ౯౶ರ授業ಓᐜ前಍中㟿౱異ಏರ

ಧಓ౱多いಭうಐ思いಣ౾నಧಈ಍授業ಓ中㟿ಧ教員ಐಏರ಄ದಐ必要ಏ౸಍ಐಉい
ಋやಈಋい಄ಅ౶ರ಍ጊ౰ಯಣ౾నశ教育学部ధ男性షム

� 教育実習ಷኔ㟿校ಌ行えರಭうಐಏಈಋほ౼いన附属ಔ優⭽౾౳ಣ౾నశ教育学部ధ男性షム
� 教職入門Ⅱや教育実習等ಓ科目ಌ全員ಐ優ల同5ళಓ評定ಷಉ౶ರಓಔ౯౰౼いన個人ಷ

౼ಈ౰ಯ評価ಌ౲ಏい授業ಌಔల認定ళ等ಐ౾ಞ౲నశ教育学部ధ男性షム
� 成績ഞ評価ಓ࿃ᩌ等౱少ಏ౴ಏರ಍いい಍思いಣ౾నశ教育学部ధ女性షム
� 授業ಓ೒್഍೩ೆಷ高ದಋほ౼いశ教育学部ధ男性షム
� 中高ಓ教員免許Ᏹ得ಷ希望౼ಋいರ಄ದధᣮ学校ಓ一種免許ಓ半ಕ強ኻ的ಏᏱ得౱少

౼辛いಌ౾నశ教育学部ధ女性షム
� ೚ഌೳ೜ಔ印ኼ౼ಋほ౼いనశ教育学部ధ女性షム
� 画一的ಏ生徒ಓ育成ಔやದಋい಄ಅ౲಄いనಂಲಂಲ教育先進国ಓ仲間入ಯಷᗛರಞ

౲ಌあಯధ多様性ಷ持ಉ教育方針ಷ積極的ಐ目指౼ಋ欲౼いనశ教育学部ధ男性షム
� 必修ಅ౱実質評価౱期うಭಓಂనい౾や౼಍落ಌಓいಏಧ験試再ಯあ౱目科ಓ 一‮

ಏ科目ಷ減ಮ౼ಋ欲౼いశ情報学部ధ男性షム
� ೎഍೐ュഌഃ䈰⛿ಐ必要ಏ᎚位䈱౱わ౰ಯಐ౴౴ధわ౰ಯや౾౴౼ಭう಍いうጋ力౱感

౽ಮಱಏいనశ情報学部ధ男性షム
� 授業外時間ಌಓ過ᩬಏ೓എട೺ワട೒ಔ少ಏ౴ಏರಭう検討౼ಋほ౼いనಣ಄ధ授業ಓ೓എ

ട೺ኝ౶ᐜ簿ಓ㱦ಐ女性ಅ౶ഁട೒ಷ付౶ರಓಧ性差ኮ಍ಏಮಏいಓ౰為శ情報学部ధ男性షム
� 全学教育ಓ 16 ᎚位選択ಓ各科目ಐ対౾ರ࿀限ಐ関౾ರ記述౱全学教育ಓ資料ಐಏい

䈰月二1有ᩍᩬ䈱శ情報学部ధ女性షム
� Ᏺ験生ಐ対౼ಋధ講義ሹ容や೎഍೐ュഌഃಐಉいಋధಭಯわ౰ಯや౾౴詳細ಏ情報ಷ提

供౾ರಭうధ心掛౶ಋಧಮい಄いనశ情報学部ధ男性షム
� 履修ಐಉいಋಧう少౼わ౰ಯや౾౴౼ಋ౴ಅ౺い䈰⛿ಐ英語ಓ選択ಐಉいಋ䈱శ情報学

部ధ男性షム
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� 能力ಓ差ಷ考え಄授業ಐ౾ಞ౲శ情報学部ధ女性షム
� ౸ಓ大学ಓ傾ᐠ಍౼ಋᩭ学ಕ౰ಯಌい౻社会ಐኔ಄時ಐ自ኝಐ自信ಷ持ಈಋ၅ဒ౱ಌ

౲ರಭうಏ経験ಷ積ಥಭうಏ機会౱少ಏい಍思いಣ౾న大学ሹಅ౶ಌಔಏ౴実践的ಏ
活動౱౼಄いಌ౾నశ情報学部ధ男性షム

� ಧಈ಍幅広౴生徒ಓഏ೼എಐ合わಀಋ授業ಷ開講ధ展開౼ಋほ౼いనశ情報学部ధ男性షム
� ಏರಞ౴授業ಓኔ席ಧ評価ಐ入ಱಋほ౼いనಣ಄ధኔ来ಱಕ೴ೠೖンಓ授業ಐ関౼ಋಔ

ഏ೼എኮಐኝ౶ರ౰ధ補講ಷ入ಱರಏಎಓ対策ಷ಍ಈಋほ౼いనశ情報学部ధ女性షム
� 当日ಓ授業開始後ಐ休講連絡ಷ౾ರಓಔやದಋい಄ಅ౲಄いనశ理学部ధ男性షム
� 講義ಐ対౾ರ態ᩬ౱悪い教員౱多いన学習意欲ಷ損ಏうన⛿ಐ教職関係ಓ講義౱酷いన

శ理学部ధ男性షム
� 学部生ಓうಆ౰ಮ担当教員಍いうኻᩬ౱あರಏಮೖംュ೮೔ട೚ョンಷ಍ಯ಄いనశ理

学部ధ男性షム
� 総合理学ೖട೜ಓ設立ಔధ࿃ 意ಏ学科ಝಓ進学ಐಉಏ౱ರಓಌಔಏい౰಍思いಣ౾న

శ理学部ధ女性షム
� 静大ಓ⛿徴ಔధ学生ಔ学問ಐ教職員ಓ方ಔ教育ಐ冷ದಋいರ感౽౱౼ಣ౾నಧಈ಍熱意

ಓあರ方౱多い活気ಓあರ大学ಐಏರဒಷ期待౼ಣ౾నశ理学研究科ഞ総合科学ᴪ術研
究科理学専攻ధ女性షム

� 授業ಐ࿃満౱多いಓಌやಯ方ಷ考えಋほ౼いశ工学部ధ男性షム
� 4 割以࿀ಓ学生౱落ಆಋರ授業ಔధಂಓ先生౱ 6 割౼౰理解ಌ౲ಏい授業ಷ行ಈಋい

ರ☡ಌ問㶇౱あರన先生ಐ評価ಷಉ౶ರಏಮధ6割ಐ満಄ಏい学生ಐ౼౰理解౺ಀಮಱ
ಏいಏಮ࿃可ಌあರశ工学部ధ男性షム

� 機械工学科ಓ時間割ಷ変えಋ欲౼い䈶1䈴月䈴有ᩍಓい౿ಱಧ後期ಐ比ಞಋ前期౱忙౼౾
౳ರ䈶前期䈴後期಍ಧೳഌン೜ಓ良い時間割ಐ調整౼ಋ欲౼い䈶శ工学部ధ男性షム

� 工学部機械工学科ಓ課㶇㨁ಔ生活ಐ支㱧౱ኔರశ工学部ధ男性షム
� 成績ಓಉ౶方ಏಎ౱࿃規則ధᗛ書館ಓᏫ容人数౱少ಏいశ工学部ధ男性షム
� 工学部ಓ選択ಌ౲ರ個ኮኝ㨀科目䈰人文ഞ社会ኝ㨀䈱ಓ種類ಷ増や౼ಋほ౼いಌ౾నశ工

学部ధ男性షム
� ೣഄಏ先生ಓ授業ಔᏲ౶಄౴ಏいనశ工学部ధ男性షム
� ᵎ選科目ಌ䈹ᩍ次ಌ౼౰Ᏹಱಏい科目ಷ䈺ᩍ次以降ಌಧᏱಱರಭうಐ౼ಋほ౼いశ工

学部ధ男性షム
� 各授業ಌኔ౺ಱರ課㶇౱多౾౳ಋ授業時間外ಌ自ኝ౱㧿☡ಷ置౲಄い教科ಓ予習復習

౱充ኝಐಌ౲ಏいనశ工学部ధ男性షム
� 工学部一ᩍಌ第ဓ外国語ಷ಍ಱರಭうಐ౼ಋほ౼౰ಈ಄నశ工学部ధ男性షム
� 提ኔ物ಐうರ౺い授業౱多౴ధやಯ಄い౸಍ಷやಱರ時間౱少ಏ౴ಏರಓ౱困ರన1人

ಓ方౱何౰಍楽ಏ౸಍౱多いಓಌధᏨ㤋作ಱధᏨ㤋಍相談౼ಋಧいいಭధ಍౰ಂういう
ᵍ౼付౶౱ಣ౼い౸಍ಷ౼ಏいಌほ౼いనశ工学部ధ男性షム

� 農学部ಏಎಧう少౼学部ಷ増や౼ಋ欲౼いధ現ᘂ浜⁩೐ャン೴೜ಐಔ情報学部಍工学
部౼౰ಏ౴知識ಓೳഌೋ೩ೆട౱少ಏいన静大ಓ先生౱ಉ౴ರ教科書ధ授業౱わ౰ಯಐ
౴いన೫ഏട೮ン೓室౱欲౼いశ工学部ధ男性షム

� ೘ഀട೫ಓ職員ಐ࿃親ኞಏ対応ಷ౺ಱರ౸಍౱多々あರಓಌ辛いశ工学部ధ男性షム
� 一方的ಏ講義౱多౴ధ学生ಐಧ意欲౱感౽ಮಱಏいన್ ೸ೆ೜೅ワട全員明示ಷ求ದರధ
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学部棟ಓ入ಯᏼಐ掲示⁪౱欲౼い䈰要参考⭾学䈱న၆学部ಓ講義౱Ᏺ౶ಐ౴౴ధ学科ಌ
限ಮಱ಄勉強౼౰ಌ౲ಏいಓಔ苦痛ಅనశ農学部ధ女性షム

� 前期ಐ಄౴౺ಸഏഀട೫ಷ提ኔ౼ಣ౼಄౱ధಂಱಃಱഏഀട೫ಐ対౼ಋಓ講評౱学生
ಔኝ౰ಮಏい状況ಌ౾న自ኝಓഏഀട೫ಓ足ಯಏい☡ಷ把握౾ರ಄ದಐ提ኔ౼಄ഏഀ
ട೫ಐ対౼ಋೖഄン೫ಷい಄ಅ౲಄いಌ౾నశ農学部ధ男性షム

� 指ᣭ教員౱会議ഞဒ務၅ဒ等ಌ忙౼ಂうಏಓಌధ相談౼಄ಯ実験ಷ見ಋಧಮう機会౱少
ಏいಌ౾న難౼い಍ಔ思いಣ౾౱ధ何಍౰ಏಮಏいಌ౼ಬう౰నశ教育学研究科ధ女性షム

� 静岡大学公開講ᩭಐ౯いಋ世代ಷ問わಏいഌン೮ン೓講ᩭಓ開講ಷ希望౼ಋ౯ಯಣ౾న
శ教育学研究科ధ男性షム

� 教職専修免許Ᏹ得要件ಐ関౼ಋ䈴開講౺ಱರ講義౱非常ಐ少ಏ౴無理౱あರ䈶ಣ಄䈴集
中講義౱（1ಓತ᎚位認定౺ಱಏい౸಍ಔ䈴学務側ಓ࿃備ಅ಍思う䈶಍ಋಧ残念䈶శ理
学研究科ഞ総合科学ᴪ術研究科理学専攻ధ男性షム

� 教授ಓ学生ಝಓ態ᩬ౱厳౼いಣ಄ಔ無関心ಏ౸಍౱多い಄ದధ改善ಷ求ದರశ農学研究
科ഞ総合科学ᴪ術研究科農学専攻ధ女性షム

� 農学部応用生物፣学科ಓ೎഍೐ュഌഃಐಉいಋధ၆ಓ学科಍比ಞಋ各ᩍ次毎ಓ೎഍೐
ュഌഃಐಕಮಉ౲౱あರ಍感౽಄న具体的ಐಔధဓᩍ次ಓ科目数౱極端ಐ少ಏ౴ಂಓኝ
྿ᩍ次ಐ多忙ಐಏರ☡ಏಎనశ農学研究科ഞ総合科学ᴪ術研究科農学専攻ధ男性షム

� 授業ಷ選ぶ೚೜೩ഃ಍೏ೇೣン೜ಔಧಈ಍詳౼い説明౱ほ౼いಌ౾నశ創造科学ᴪ術大
学院ధ男性షム

ム
ム
ム
施設関係䈰授業䈱ム
� 人数౱多い಍౲教室౱狭いనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 研究室ಓೋ೅ೖン౱౲౰ಏ過౳ಋ苦痛శ工学研究科ഞ総合科学ᴪ術研究科工学専攻ధ男性షム
� 教育 。 棟ధH 棟ಓೋ೅ೖンಷ全ಋᏱಯ替えಋほ౼いన教育 H 棟ಓ練習室ಐ電気౱ಉ౰

ಏい಍౸ಲ౱あರಓಌ変えಋほ౼いనశ教育学部ధ女性షム
� 教育学部ಓ校舎ಷ新౼౴౼ಋ౴ಅ౺いశ教育学部ధ男性ష達月違ム
ム
ム
施設関係ム
� 通学者用ಓഐ೦೎ട౱あರ಍ಭいనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 学生౱待機ಌ౲ರ場᳿や೘ട೒എ活動等申請౾ಱಕ自由ಐ使えರ部屋౱ほ౼いశ人文

社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 仮眠౱ኔ来ರ಍౸ಲಷ作ಈಋ欲౼いనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム
� 教育学部H棟೫ೇഏಓ改修శ教育学部ధ女性ష䈰5䈱ム
� ೳ഍೅೸഍ടಐ౼ಋ౴ಅ౺いశ教育学部ధ女性షム
� ೺ടഎಓೖട೜ഐട೺ಷ新調౼ಋ࿁౺いన౯願い౼ಣ౾నశ教育学部ధ男性షム
� 立地౱良౴ಏい達ಎう౼ಭうಧಏいಌ౾౱違శ教育学部ధ男性షム
� 虫౱多い౸಍やధ೫ೇഏ౱汚い౸಍ಷಏಸ಍౰౼ಋ欲౼いಌ౾నశ教育学部ధ女性షム
� 予算౱厳౼い౸಍ಔᴩ知౼ಋいಣ౾౱ధ教育学部 C 棟ಓ೫ೇഏ౱၆ಓ棟ಐ比ಞಋᏽ౾
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౳ರಓಌధಌ౲ಱಕ作ಯ替えಋい಄ಅ౲಄いಌ౾నశ教育学部ధ男性షム
� 学生ᷩ室䈰共 C 棟፤側䈱ಷ建ಋ直౼ಋほ౼いన天井౱೅೜೼೜೫ಓ様ಌధ健康被害౱

心配నೋ೅ೖン౱ಏ౴ధ夏ಔ熱中症ಐಏಯ౰ಒಏいన室ሹಐಔ多い時ಌ 同二人近౴いರ
౰ಮಅన窓౱完全ಐ閉ಣಮಏい಍౸ಲಧあರనశ教育学部ధ女性షム

� 大学校ሹ౱ಧう少౼移動౼や౾いಭうಐ౾ರ౰ధ時間ಷ充ኝಐ配慮౾ರ౰ಷ౼ಋほ౼
いనశ教育学部ధ女性షム

� 同 ―ಓ後半ಐಏರ಍教室ಓ中ಧ暑いಓಌధಧಈ಍೒ടഌടಷ効౰ಀಋ欲౼いనశ情報学
部ధ男性షム

� 節電ಐ関౼ಋ厳౼౾౳ರన೫ೇഏಓ೛ೊ೦೫ೢ್എಓ電源౵ಮいಉ౶ಋほ౼いన情報学
部棟ಓೋ೅ೖン౱学生ಌ調整ಌ౲ರಭうಐ౼ಋほ౼いనశ情報学部ధ男性షム

� 夏場ಓ഍೸ഏ೦೚ュ೜೽ട೜౱暑౴ಋ全然഍೸ഏ೦೚ュಌ౲ಏいశ情報学部ధ女性షム
� 携帯౱圏外ಐಏರ᳿౱結構あರಓಌ各೐ャ഍೅಍協力౼ಋ改善౼ಋほ౼いన食堂ഞ生協

ಧ拡張౼ಋほ౼いన白黒ಓ見ಐ౴いഏ೛ュഄಷ使う授業౱多い౱ 」Cやೢ೹ഏ೦೫端‮
用ಐ೎ഌടｐｄｆಷ配布౾ರಭうಐ౼ಋほ౼いశ理学部ధ男性షム

� ೩೮೜ೖട೫ಓ工ဒ౱雑ಌధ工ဒ౺ಱ಄後ಏಓಐ逆ಐೖട೫ಓ状態౱悪౴ಏಈಋいರ
ಓಌధ工ဒ౾ರಏಮ一部ಅ౶ಌಏ౴ᐛ౽素⁈ಓኒናಓಏいೖട೫ಐ直౼ಋ頂౲಄いన
శ工学部ధ男性షム

� 学校ಓ施設ಷ౲ಱいಐ౼ಋ欲౼いಌ౾శ農学部ధ男性షム
� 体育館ಓ設備充実䈰部室ಓ建設ధ೎ട೩ンや೫ഏട೮ン೓器具ಏಎಓ修繕䈱ಷ౯願い౼

಄いಌ౾న೜ഀട೧ᷪ薦ኻᩬಓಏい中ಌಧధಎಓ部活動ಧ懸命ಐጋ力ಷ౼ಋいಣ౾నಭ
ಲ౼౴౯願い致౼ಣ౾నశ教育学研究科ధ男性షム

� 建物ሹಓೞ೐ュ഍೩ೆ౱脆弱శ工学研究科ഞ総合科学ᴪ術研究科工学専攻ధ男性షム
� 個人ഐ೦೎ടಓ設置達工学部ಔ荷物౱多い違శ工学研究科ഞ総合科学ᴪ術研究科工学専攻ధ

男性షム
ム
ム
施設関係䈰学寮䈱ム
� 片山寮ሹഞ付近ಌಓ࿃審者౱多౴大変࿃ᢁన食堂᎙側や男子寮非常ᏼಏಎధ裏庭や男子

寮玄関以外ಐಧ侵入ಌ౲ರ経路౱あರన自治寮಍ಔいえ౺౾౱ಐ怖いಓಌ大学側౰ಮ
ಧ早急ಐ対応౼ಋ欲౼いనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム

� 片山寮ಓ現状ಷಧಈ಍深౴ಣಌ踏ತ込ಸಌ調査౼ధ対処౼ಋほ౼いనశ教育学部ధ男性షム
� 寮ಓ౸಍ಷಧಈ಍౼ಈ౰ಯ監視౼ಋ欲౼いಌ౾న಍いう౰ధ規ኻಷ厳౼౴౼ಋ欲౼いಌ

౾న寮ಓὥ౰ಮಓ行ဒಅ౰何ಅ౰知ಯಣಀಸ౱ధ౲ಉいಌ౾నశ教育学部ధ男性షム
ム
ム
施設関係䈰生協䈱ム
� 人文೚ョ೦೺ಓ営業時間ಷ拡大౼ಋほ౼いశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム
� 土日祝日ಓ೚ョ೦೺等ಓ営業時間等ಓ拡充శ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム
� 大学ሹಐあರ೚ョ೦೺䈰銀⁇ಏಎ䈱売ಈಋいರ商品౱高いనశ教育学部ధ女性షム
� 浜⁩೐ャン೴೜ಓ食堂ಷ広౴౼ಋ欲౼いన狭౴ధ込ಥ౸಍౱多౴ಋ 有 ೖഁಐ講義౱あ

ರ時ಔ利用ಌ౲ಏいన食堂ಌಓ昼食౱ 1 日ಓ中ಌಧಈ಍ಧೳഌン೜౱ಭ౴栄養౱摂ಱ
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ರಓಌ食堂ಷಌ౲ರಅ౶利用౼಄いనశ情報学部ధ男性షム
� 生協ಓ開店時間౱䈹ೖഁ開始直後ಌ意味౱ಏいనశ理学部ధ男性షム
� 生協፤館ಓ入ಯᏼ౱狭౾౳ರనశ工学部ధ男性షム
� 学食ಓ値段ಷಧう少౼ᢁ౴౼ಋほ౼いశ工学部ధ男性షム
� 食堂ಓ営業時間౱短いన朝ಧやಈಋほ౼いనశ農学部ధ男性షム
� 農学部ಓ新౼い生協ధ虫౱多౴ಏい季節ಅ౶ಌಧಌいいಓಌ中庭側ಓ入ᏼ解放౼ಋ౴

ಅ౺いనశ農学部ధ女性షム
� 学食ಓ改善達味ధ種類ధ民間ಓ参入違శ工学研究科ഞ総合科学ᴪ術研究科工学専攻ధ男性షム

ム
ム
施設関係䈰大学会館䈱ム
� 学食ಓഄ೮ュടಷ増や౼ಋほ౼いశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム
ム
ム
施設関係䈰ᗛ書館䈱ム
� 附属ᗛ書館ሹಐ೗ം箱設置శ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム 䈰月䈱ム
� 夏ధ冬休ತ中ಧᗛ書館ಷಧう少౼長౴開館౼ಋほ౼いనశ教育学部ధ男性షム
� ᗛ書館ಓ開館時間౱短いనశ理学部ధ男性షム
� ᗛ書館ಓ学習೜೽ട೜ಷ広౴౼ಋほ౼いనಣ಄ధ冬ಓ暖᳾౱強౴ಋ暑いనశ理学研究科ഞ

総合科学ᴪ術研究科理学専攻ధ男性షム
ム
ム
保健管理ೞンೢട関係䈰学生相談含ಥ䈱ム
� 以前静大生౰ಮ強ኻわいಀಉಷᏲ౶ధ加害者指ᣭ教員ಐ相談ಷ౼಄౱ధల忙౼いన関係

ಏいళ಍言い返౺ಱ಄న態ᩬ౱悪いనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� ల೎೉ンೞ഍ン೓ಷᏲ౶಄౸಍౱あಯಣ౾౰？ళ಍いうಧಓಐಉいಋధ大学ಓ೎೉ンೞ

ഌട౰ಮᏲ౶಄౸಍౱あರ౰訊౰ಱಋいರಓ౰ధಂಱ以外ಧ含ದಋᏲ౶಄౸಍౱あರ
౰訊౰ಱಋいರಓ౰ಭ౴わ౰ಮಏいశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム

� 保健ೞンೢടಣಌಓ㤊ಓಯ౱遠౾౳ರనあಸಏಐ山ಓ࿀ಓ方ಐあಈಋಔ体調౱悪い಍
౲ಐ行౶ಏいనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム

� 保険管理ೞンೢടಓ人ಓ対応౱怖いశ教育学部ధ女性షム
� ೅೎೪ം೦೒ೲഌ೜ഄン೫ಐ対౾ರ処罰ಷ౼ಋほ౼いన್೷೮್ン೿೦೒೜ಷኝ౰ಯ

や౾い場᳿ಐనశ教育学部ధ女性షム
� 保健ೞンೢടಓ態ᩬ౱悪౾౳ರనあಸಏ態ᩬಌ心㟿ಓ相談ಏಎಌ౲ಏいనశ教育学部ధ男性షム
� 必要性ಷ感౽ಱಕ自ኝಌ探౼ಋ見ಉ౰ರ౰ಧ౼ಱಏい౱ధ先ಐあಈ಄೎೉ンೞഌടಔ

ᡝᘂಷ知ಮಏ౰ಈ಄నኝ類ಔ難౼い౰ಧ౼ಱಏいధ⻿列ಌಧいいಓಌ何౱あರಓ౰表౱
ほ౼いనశ工学部ధ男性షム

� 保健ೞンೢടಓ空いಋいರ時間౱理系ಓ学生ಐಔ厳౼いಧಓ౱あರన生徒ಷ健康ಐ౾
ರ気౱あರಓ౰ధ಍疑問ಐ思ಈ಄న‭ಅಐ春ಓ健康診断ಓ結果ಷ聞౲ಐ行౶ಋいಏいన
శ農学部ధ女性షム

ム
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ム
構ሹ環境ム
� ࿃審者対策శ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 人通ಯ౱少ಏい場᳿ಐಧ街灯ಷ設置౼ಋほ౼いనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 通信設備䈰２平ロ承平 ಏಎ䈱౱少౼࿃十ኝಌあರ౸಍శ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム
� 秋ಐಏರ಍銀⁇౱౴౺౴ಏರಓಌⶠ葉ಐኞ実ಐ変えಋ欲౼い಍思うశ理学部ధ

女性ష䈰有䈱ム
� 学ሹಌ過ᩬಓ飲酒ಐಭಯᐟ౴学生౱いರ಍聞い಄ಓಌధಂういう౸಍౱無いಭうಐ౼ಋಧ

ಮい಄いన煙草ಓ煙ಷ吸ಈಋ気ኝ౱悪౴ಏರಓಌ喫煙場᳿ಷ変えಋほ౼いనశ理学部ధ女性షム
� ᎙館学食ಷ広౴౼ಋ౴ಅ౺い䈶狭౾౳ಋೇഌೇഌ౼ಣ౾䈶శ工学部ధ男性షム
� 浜⁩೐ャン೴೜᎙食堂ಓ拡張శ工学部ధ男性షム
� 自動販売機ಓ数ಷ増や౼ಋほ౼いశ工学部ధ男性షム
ム
ム
学務関係窓ᏼ等ム
� 教務課ಓ対応౱悪いశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 学務ಐ相談ಐ行ಈಋಧధ解決策ಷ提案౼ಋ౴ಱ౿ధ対応౱悪い಍感౽಄౸಍౱あರ಍ಭ

౴耳ಐ౾ರన柔軟ಏ対応ಷ望ಥనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 履修⦋録ಷ౾ರ時ಐధಂಓ期間中ಅ౶ಌいいಓಌいಉಌಧ相談ಌ౲ರ窓ᏼಓಭうಏ಍

౸ಲ౱欲౼いಌ౾నశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 連絡౱伝わಈಋいಏ౰ಈ಄ಯధಎ౸ಌ掲載౺ಱಋいರಓ౰౱ኝ౰ಯಐ౴౰ಈ಄ಯ౾ರ

場合౱多౰ಈ಄಄ದధ様々ಏ連絡ಷಭಯ密ಐ౼ಋほ౼いనశ教育学部ధ男性షム
� 説明会ಏಎధ大学院ಐಉいಋಓ説明౱ಧಈ಍欲౼いన大学院ಓ試験ಝಓ࿃ᢁや大学院ಓ

中㟿ಐಉいಋ理解౱浅いనశ情報学部ధ男性షム
� Ᏹ得᎚位ಐಉいಋ確認౼಄い場合や大学ಝಓ手続౲ಏಎಓ㱦ధ学務係ಓ対応ಷ改善౼

ಋほ౼いన対応౾ರ㱦ಓ態ᩬ౱悪い･話ಷあಣಯ聞౰౿ಐ学生ಷあ౼ಮうಏಎಗಎいన
శ情報学部ధ男性షム

� 学務係౱相談౼ಐ౴いన接౼ಊಮい教員ഞ学生౱多いనಏಎశ情報学部ధ男性షム
� 学務ಓ対応౱非常ಐ悪い಍評ክಌあರనశ理学部ధ男性షム
� 大学ಓ掲示⁪ಓሹ容ಷ್ンഌೇンಌ閲覧ಌ౲ರ಍便利ಅ಍思いಣ౾శ工学部ధ男性షム
� 卒業必要᎚位౱情報೚೜೩ഃಏಎಌわ౰ಯಐ౴౴ధ学務係ಧ説明౱࿃足౼ಋいರన᎚位ಐಉ

いಋ࿃ᢁಐ思ಈಋいರ人ಔ多い಍思うಓಌ改善ಷ౼ಋほ౼い಍思いಣ౾నム శ工学部ధ男性షム
� 工学部ಐ౯౶ರ全学教育科目ಓ᎚位区ኝ౱複雑ಌ履修案ሹಷ見ಋಧわ౰ಯಊಮいಓಌ

ಧಈ಍わ౰ಯや౾౴౼ಋ౴ಅ౺いనశ工学部ధ男性షム
� 学務情報೚೜೩ഃಌ卒業᎚位数ಣಌ何౱い౴ಉ足ಯಏい౰ಏಎಷ明確ಐ表示౼ಋほ౼

いనశ工学部ధ男性షム
� 学務情報೚೜೩ഃಓ೘ടೳಓ強፣న各館や課外活動棟ಷ学生証ಌ開錠ഞ施錠ಌ౲ರ೚೜

೩ഃన構ሹ全域ಌಓ無線 本A） 利用నᐛ一講義౱複数開講౺ಱರ場合ಐ先生ಐಭರ当಄
ಯ外ಱಷ少ಏ౴౾ರ工夫నశ工学部ధ女性షム

� 学務情報೚೜೩ഃ࿀ಐ，&Aೖട೭ടಏಎ౱あರ಍嬉౼౴思うశ人文社会科学部ഞ人文
学部ధ女性షム
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� 静大 I、 ಓ೴೜ワട೬ಓ‖効期限౱ኞಱಂうಐಏಈ಄ಮഄടഎ等ಌ通知౼ಋ౴ಅ౺い
శ工学部ధ男性షム

� 学務ሹಓ情報ಓ共‖౱౲ಆಸ಍ಏ౺ಱಋいಏいధ対応౱無愛想ಌ相談౼ಐ౴いధ☢ಐಏ
ರ授業಍ಂうಌಏいಉಣಮಏい授業಍ಓ差౱激౼いశ教育学研究科ధ女性షム

� 海外ಌ働౶ರ౰ኝ౰ಯಣಀಸ౱ధ決ಣಯ次第ధ連絡౼಄い಍思いಣ౾నశ教育学研究科ధ男性షム
� 学務౰ಮಓ履修等ಐ関౾ರ連絡౱࿃十ኝಏಓಌ改善౼ಋほ౼いశム情報学研究科ഞ総合

科学ᴪ術研究科情報学専攻ధ男性షム
� 大学ဒ務ഞ教諭全ಋಐ౯いಋ学生ಐ何ಧ関心౱無いಭうಐ感౽ಮಱರశ工学研究科ഞ総

合科学ᴪ術研究科工学専攻ధ男性షム
ム
ム
就職活動ム
� 就職相談室ಐ相談౾ರ㱦ಓధネ೦೫⦋録ಐ౯いಋ全౴脆弱性対策ಐಏಈಋ౯ಮ౿࿃ᢁ

ಌあರన通常ధ学務情報೚೜೩ഃ並ತಓ脆弱性対策ಷ౼ಋ当然ಅ಍考えಮಱರనశ人文
社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム

� ಣಅあಣಯ関心౱ಏ౴準備ಷ౼ಋいಏい౱ధ就職೘ೇ೫ಏಎಌ早期ಓ準備ಷ勧ದಋ౴
ರ಄ದధ焦ಯಣ౾నశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム

� ಧಈ಍月ᩍ౰ಮ授業ಷᏲ౶ಏ౱ಮಧ೐ャ഍೅ಷ考えರಭうಐ指ᣭ౼ಋほ౼いశ情報学部ధ男性షム
� 研究室相談ഞ就職相談శ情報学部ధ女性షム
ム
ム
課外活動ム
� ಧಈ಍地域಍ಉಏ౱ರ೺ഐ೛ೊ೒೫ಏಎಷ౾ರ活動ಷ౼ಋほ౼いన県立大学ಓಭうಏధ

地域ಷ盛ಯ࿀౷ರ活動ಷ౼಄いనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� ᢀ衛಍ధ留学生಍思わಱರ中国人౱土足ಌ体育館ಐ入ಈಋ౴ರಓಌధ土足禁止ಷ徹底౼

ಋほ౼いనశ工学部ధ男性షム
� ಧಈ಍学生ಓ活動ಐ対౼ಋ柔軟ಐಏಈಋ欲౼いన一ᩬ規ኻ౾ರ಍翌ᩍ౰ಮಂಱಕಈ౰

ಯಌధ規ኻ解除ಏಎಓ動౲౱見ಮಱಏいశ農学部ధ男性షム
� 大学ಐ入学౼ಋ౰ಮ೜ഀട೧ಷ౾ರ機会౱減ಈ಄ಓಌధ೘ട೒എಐ᳿属౼ಋいಏ౴಍

ಧ体育館や೓ഌ೉ン೬ಷ使用ಌ౲ರ時間ಷ長౴౼ಋほ౼いಌ౾నశ工学研究科ഞ総合科
学ᴪ術研究科工学専攻ధ男性షム

ム
ム
経済生活ム
� 奨学金や成績優⭽者ಐಧう少౼授業料ಓ軽減ಷ౾ರኻᩬಷಉ౴ಈಋほ౼いన೅എೳೇ

೫౱学習ಓ支㱧ಐಏಈ಄౸಍౱ᩬ々あರనశ教育学部ధ女性షム
� 学費ಔ࿀౱ಮಏいಭうಐ౯願い౼ಣ౾న願わ౴ಕ減㶈ഞ審査ಓ緩い授業料免除ഞ給付型

奨学金న࿀౰ಮಓల交付金ళ಍いうᘁ力ಐ負౶ರಏన防衛省ಓ軍ဒ研究ಓ金ಐ目移ಯ౾
ರಏన౱ಸಕಱ静大నశ理学部ధ男性షム

� 学業優⭽ಏ成績ಷᏫದ಄場合ಐ授業料返済ಏಎ౼ಋ欲౼いనశ工学研究科ഞ総合科学ᴪ
術研究科工学専攻ధ男性షム
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�  当ಐ一生懸命勉強౼಄いಌ౾న೅എೳೇ೫ಷ辞ದ಄いಌ౾౱ధ生活費౱困ಯಣ౾నశ創
造科学ᴪ術大学院ధ男性షム

ム
ム
国㱦交流関係ム
� ೲഌഎ食堂や礼拝室䈰ᢎ教無関係䈱や学部留学生ಓ支援ಷやಈಋほ౼いనಣ಄ಔ交換留

学生ಓ支援ಅ౶ಌಔಏ౴ಋధ学部留学生䈰4 ᩍ間滞ᘂ౾ರ学生䈱ಓ方౱大ဒಅ಍思うన
శ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム

� ೇೊട೩೿഍大学಍ಓ留学ಓ協定ಷ復活౺ಀಋ࿁౺いశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� I本U）「 留学ಔ静岡大学ಓ೺ഐ೓ഌഃಓ一環ಌあರಓಅ౰ಮధ授業ಷ休ಥ౸಍ಐಏಈಋ

ಧ成績ಐഁೇ೭೜評価ಷ࿄えಏいಭうಐ౼ಋほ౼いనశ教育学部ధ女性షム
� 留学生಍౼ಋಔధやಔಯ日 人಍交流ಌ౲ರೇ೼ン೫ಐ参加౼಄いಌ౾నいಉಎ౸ಎ౸

ಓೇ೼ン೫౱あಯಣ౾ಏಎಓಣ಍ದ಄情報౱大学೾ടഃ೽ട೛ಐ೜೔೛ュടഎತ಄い
ಏ表ಐ載ಀಱಕಭい౰಍思いಣ౾నశ創造科学ᴪ術大学院ధ男性షム

ム
ム
学外活動䈰交通ಏಎ䈱ム
� ᢏ民学ಌ連携౼ಋధ౼౿ಋಉ೛ャ೜೫ഌೇンಓೳ೜ಐ学割ಷ作ಈಋ欲౼いన静大䈵静岡

駅ಣಌ往復 5名二 ሺಔ高いనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� ೳ೜ಓ時間಍複数ಓ電車ಓ時間ಷ合わಀರಭうధ静岡鉄㤊ಐ要請౼ಋ欲౼いనశ人文社

会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 夜間ಐ研究ಌ調ಞ物౱必要ಐಏಯ大学ಐ来ರ౸಍౱あಯಣ౾䈶女学生ಓತ申請ಐಭಯ

原付౲ಓ乗ಯ入ಱ౱許可౺ಱಋいಣ౾౱䈴一般ಓ院生ಧ夜間ಓತ等ಓ条件付౲ಌ良い
ಓಌ原付౲等ಓ乗ಯ入ಱಷ許可౼ಋ頂౲಄いಌ౾䈶శ教育学研究科ధ男性షム

� 車ಌ構ሹಐ入ಮಀಋい಄ಅ౴㱦ధ最近ಣ಄一段಍厳౼౴ಏಈ಄ಭうಐ感౽ಣ౾న夜研究
ಌ⦋ಮಏ౶ಱಕಏಮಏい౸಍ಧ増えಋ౲಄ಓಌಂಓ辺ಯ考慮౼ಋい಄ಅ౲಄いಌ౾న
శ教育学研究科ధ男性షム

ム
ム
学生ಓ၆ಓ意見಍大学ಓ対応ム
� 授業ಌ定期的ಐ಍ರ೅ン೔ട೫౱Ꮺ映౺ಱಋರಓ౰ಭ౴わ౰ಮಏい಍౸ಲ౱あಯಣ౾న

శ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 様々ಏ調査ಷ定期的ಐ行いధ⭾立ಐಔಏい国立大学ಓ良౺ಷಎಸಎಸ大౲౴౼ಋいಈ

ಋい಄ಅ౲಄いనశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム
� ಧうಆಬಈ಍学生ಐ౰ಣಈಋ欲౼いశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム
� 䈹౰―ಐ䈹回ధ静大生ಓ関わರኔ来ဒ䈰良い䈷悪い䈱ಷ೺ഌೇ೼ട೫౱ᢀಮಱರ範ᗚಌ

公開౼ಋほ౼いన例：䉉学部ಓ䉊教授౱表彰౺ಱ಄䈷 学生䉋ಓ家ಐ空౲巣౱入ರ被害
ಐあಈ಄శ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム

� ှಭಯ౺ಮಐ経済的ಐ困窮౼ಋいರ学生ಓ಄ದಓ夜間主ధ಍いう౸಍ಷ⦊信౼ಋいಈ
ಋほ౼い಍思いಣ౾నశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム

� 学期ഃ೩೜೚等ರ౾೒೦ೊ೤ಓ౰಄౼善改ధಋ౼対ಐ果結ಓ೫ട೔ン೅業授う行ಐ‮
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౱ಏ౴ధ೅ン೔ട೫౼ಈಖಏ౼ಐಏಈಋいರ಍聞い಄౱ధಂಱಔ౯౰౼い಍思うనశ教
育学部ధ女性షム

� ೐ャン೴೜間交流ೳ೜ಷಧう少౼ኔ౼ಋ౴ಅ౺いనశ教育学部ధ男性ష䈰有䈱ム
� 立場ಷわ౲ಣえ౿大変࿃၅付౶ಌ౾౱ధ⭾ಓಭうಐ殆ಎ勉強ಷ౼ಋいಏい高校生౱間㤌

えಋ入学౼ಏいಭうಐ入試問㶇ಓ難ὤᩬಷ࿀౷಄ほう౱いい಍思いಣ౾శ理学部ధ男性షム
� 学生寮ಐ住ಸಌいರ留学生ಷ寮౰ಮ追いኔ౼ಋ౯౲ಏ౱ಮಂಓ後ಓ住居探౼ಷ各研究

室ಐ任ಀರಓಔ౯౰౼い಍思うన国㱦交流課౱行うಞ౲ಌಔಏいಓ౰శ工学部ధ男性షム
� 人文社会ధ教育学部ಓ定員ಷ減ಮ౾必要ಔ無いనశ工学部ధ男性షム
� 社会人ഞ留学生ഞሹ部進学者ಓ扱いಷᐛ等ಐశ人文社会科学研究科ధ女性షム
� ಧಈ಍社会人౱大学院ಌ学ಘや౾い環境ಷ整えಋ欲౼いనశ人文社会科学研究科ధ男性షム
� 卒業᎚位数౱多౴ధ研究やధ研究ಐ関わರ現場ಌಓᴪ術ಷ㟿ಐ付౶ರ಄ದಓ೅എೳೇ೫

౱౼ಐ౴いಌ౾నశ人文社会科学研究科ధ女性షム
� ᎚ಏರ地方大ಌಔಏ౴ధ世間ಐ認知౺ಱ಄ഏ೼എಓ高い研究機関ಐಏರಭうಐᏱಯ組

ಸಌほ౼いనశ創造科学ᴪ術大学院ధ男性షム
ム
ム
ಂಓ၆ム
� 家庭಍ಓ両立ధ勉強時間ಓ捻ኔ౱困難ಏ಄ದధ追いಉ౶ರ౰࿃ᢁశ人文社会科学部ഞ人

文学部ధ女性షム
� 学食ಐಗ಍ಯಌ気軽ಐ行౶ರಭうಐ౼ಋほ౼いశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ男性షム
� 何ಧ౰ಧಉಣಮಏいశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� ಓಘಓಘ಍勉強ಌ౲ರ大学ಏಓಌ಍ಈಋಧ好౲ಌ౾న౿ಈ಍通い続౶಄いほಎಌ౾న౸

ಱಷ維持౼ಋほ౼いಏ಍思いಣ౾నశ人文社会科学部ഞ人文学部ధ女性షム
� 大学祭ಓ実行委員ಓೞン೜౱無いన౸ಓಣಣಅ಍ధ来客数ಧ激減౼ధ関わರ人全員౱損

౾ರೲഄಐಏಈಋ౼ಣうనశ情報学部ధ男性షム
� 静大祭ಓ模擬店ಓ厳౼౾౳ರ規則ಷಎうಐ౰౾ರ౰ధ࿀ಓ人間ಷ替えಋ欲౼いనశ工学

部ధ男性షム
� ೅ン೔ട೫ಷᏱರಏಮధಧಈ಍学生ಓ要望ಐ沿ಈಋ欲౼いశ工学部ధ男性షム
� 授業೅ン೔ട೫ಷ౼ಈ౰ಯ಍授業ಐᏪ映౼ಋほ౼いనశ工学部ధ男性షム
� 必౿回答಍ಓ౸಍ಌ回答౼ಣ౼಄౱ధ通常ಓ学生಍立場౱異ಏರ಄ದ೅ン೔ട೫自体

ಐ疑問ಷ持ಆಣ౼಄నశ教育学研究科ధ男性షム
� 教職大学院ಓ現職院生౱回答ಌ౲ಏい䈰ಣ಄ಔ回答者಍౼ಋ適ኞಌಏい䈱設問౱多いన

社会人学生ధ院生ಷ冒頭ಌ振ಯኝ౶ರಭうಏ೅ン೔ട೫ಐ౼ಋい಄ಅ౶ರ಍ధှ 後ಓ学
生ధ院生౱ጊ౰ಯಣ౾నశ教職大学院ధ男性షム

� 就職活動ಓ㱦ಐల未AB。。 課程修了ళಷ活౰ಀಏ౰ಈ಄಍いう人౱多いಓಌ౾౱ధ未AB。。
ಓ‖用性ಐಉいಋ調査౼ಋ欲౼いಌ౾నಣ಄ధ౸ಓ೅ン೔ട೫ಓ匿ᐜ性ಐಉいಋ明記౼
ಋ欲౼いಌ౾నశ工学研究科ഞ総合科学ᴪ術研究科工学専攻ధ男性షム

� ೅ン೔ട೫౱長いಌ౾శ農学研究科ഞ総合科学ᴪ術研究科農学専攻ధ男性షム
� ౸ಓ೅ン೔ട೫結果ಷ生౰౼಄ဒ例ಷ紹ဿ౼ಋ౴ಅ౺いన౸ಱಌಔ時間ಷ割いಋ答え

ರഄ഍೦೫౱学生側ಐಔ何ಧ無い಍思いಣ౾న加えಋధ必౿答えರಭう何ᩬಧ連絡౱来
ರಓಔ࿃快ಌ౾నశ農学研究科ഞ総合科学ᴪ術研究科農学専攻ధ男性షム



࣭本調査ࠊࡣ学生生活ࡢ実態ࢆ把握ࠊࡋ学生支援ࡢ充実ࢆᅗࡢࡵࡓࡿ基礎資料ࢆ得ࡿこࢆ࡜

ࠋࡍࡲࡋ願い࠾うࡼࡍࡲࡁࡔࡓ答えい࠾࡟正直ࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜目的ࠉ

࣭ᖹᡂ㸰７ᖺ㸯㸮月㸯日現在࡛࠾答えࡔࡃさいࠋ

࣭回答時間ࡣ㸯㸮～㸰㸮分程ᗘ࡛ࠋࡍୗ段ࡢ一時保存࣎タンࢆ押࡜ࡍ途中ࡢ࡛ࡲ回答結果ࢆ

ࠋࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜こࡿࡍ保存ࠉ

Ϩ 属性

あࡢࡓ࡞属性ࡘ࡟い࡚ࠊ以ୗࡽ࠿ヱ当ࢆࡢࡶࡿࡍ選択ࡔࡃ࡚ࡋさいࠋ
㸦1㸧 所属 ձ人文社会科学部࣭人文学部ࠉղ教育学部ࠉճ情報学部ࠉմ理学部ࠉյ工学部ࠉն農学部

շ人文社会科学研究科ࠉո教育学研究科ࠉչ教職大学院

պ情報学研究科࣭総合科学技術研究科情報学専攻ࠉջ理学研究科࣭総合科学技術研究科理学専攻

ռ工学研究科࣭総合科学技術研究科工学専攻ࠉս農学研究科࣭総合科学技術研究科農学専攻

վ創造科学技術大学院ࠉտ法務研究科㸦法科大学院㸧

㸦2㸧 学ᖺ ձ学部㸯ᖺ生ࠉղ学部㸰ᖺ生ࠉճ学部㸱ᖺ生ࠉմ学部㸲ᖺ生ࠉյ過ᖺᗘ生㸦学部㸧

ն修士㸯ᖺ生ࠉշ修士㸰ᖺ生ࠉո博士㸯ᖺ生ࠉչ博士㸰ᖺ生ࠉպ博士㸱ᖺ生

ջ専門職㸯ᖺ生ࠉռ専門職㸰ᖺ生ࠉս専門職㸱ᖺ生ࠉվ過ᖺᗘ生㸦院㸧

㸦3㸧 性別 ձ男性ࠉղ女性

㸦4㸧 出身地 ձ静岡県ࠉղ静岡県ࢆ除ࡃ東海ࠉճ໭海道ࠉմ東໭ࠉյ関東ࠉն໭信越

շ近畿ࠉո中国ࠉչ四国ࠉպ九州ࠉջ沖縄ࠉռ海外ࠝ国ྡ※ࠞࠉࠉࠉࠉ

㸦5㸧 留学生 ձ国費留学生ࠉղ私費留学生ࠉճ外国政府派遣留学生ࠉմそࡢ௚㸦ࠉࠉࠉࠉࠉ㸧

ࡳࡢ

ϩ 収入･支出･ࡘ࡟ࢺ࢖ࣂࣝ࢔い࡚

以ୗࡢ質問ࡘ࡟い࡚ࠊ当࡚ࢆࡢࡶࡿࡲࡣ選択ࡔࡃ࡚ࡋさいࠋ
㸦1㸧 現在ࡢ経῭状況࡝ࡣう࡛࠿ࡍ？ ձ厳ࡋいࠉղやや厳ࡋいࠉճ普通ࠉմやや余裕ࡀあࡿ

յ余裕ࡀあࡿ

㸦2㸧 あࡢࡓ࡞主࡞収入ࡣ何࡛࠿ࡍ？ ձ家庭ࡢࡽ࠿௙送ࠉࡾղࠉࢺ࢖ࣂࣝ࢔ճ奨学金

մ政府ࡢࡽ࠿援助ࠉյそࡢ௚

㸦3㸧 あ1ࡢࡓ࡞ヶ月ࡢ支出㸦家賃含ࡴ㸧ࡣ ձ5万෇未満ࠉղ5～7万෇未満ࠉճ7～10万෇未満

？࠿ࡍ位࡛ࡢ࡝ մ10～12万෇未満ࠉյ12～15万෇未満

ն15万෇以ୖ

㸦4㸧 家計ࡢ急変ࡿࡼ࡟授業料免除制ᗘ等 ձ知࡚ࡗいࠉࡿղ知࡞ࡽい

？࠿ࡍࡲい࡚ࡗ知ࢆ

㸦5㸧 ձ定期的࡚ࡋ࡟いࠉࡿղ୙定期࡚ࡋ࡟いࠉࡿճ࡚ࡋい࡞い

㸦6㸧 ※こࢀ以降ࡢ質問࡚ࡋࢆࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࠊࡣ

いࡿ方࠾ࡳࡢ答えࡔࡃさいࢺ࢖ࣂࣝ࢔ࠋ

ࠋさいࡔࡃ࡛ࢇϪへ進ࡣい方࡞い࡚ࡋࢆ

ࡽࡃいࡣᖹ均収入ࡢ1ヶ月ࡢࢺ࢖ࣂࣝ࢔ ձ3万෇未満ࠉղ3～4万෇未満ࠉճ4～5万෇未満

？࠿ࡍ࡛ մ5～6万෇未満ࠉյ6～7万෇未満ࠉն7万෇以ୖ

㸦7㸧 ձ学費㸦授業料ࡵࡓࡢ㸧ࠉղ必要生活費㸦必需品㸧

ճ娯楽費㸦友人ࡢ࡜飲食やࣞࢪャ࣮ࠊ装飾品࡝࡞㸧

մ社会経験ࠉյ家族へࡢ௙送ࠉࡾնそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉࠉ

第㸰回静岡大学学生生活実態調査票

あࡣࡓ࡞現在࡚ࡋࢆࢺ࢖ࣂࣝ࢔い࠿ࡍࡲ？

？࠿ࡍ何࡛ࡣ理由࡞主࡞必要ࡀࢺ࢖ࣂࣝ࢔



㸦8㸧 1ヶ月ࡢᖹ均従事日数ࡣ何日࡛࠿ࡍ？ ձ5日以ୗࠉղ6～10日ࠉճ11～15日ࠉմ16～20日

յ21日以ୖ

㸦9㸧 ձ3時間未満ࠉղ3～5時間未満ࠉճ5～8時間未満ࠉմ8時間以ୖ

㸦10㸧 ？࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡣ時間ᖏ࡞主ࡢࢺ࢖ࣂࣝ࢔ ձ午前ࠉղ午後ࠉճ夜ࠉմ深夜㸦５２10：00～㸧

㸦土࣭日࣭祝日ࠊ長期休業ࡣ除ࡃ㸧 յ日࡚ࡗࡼ࡟異ࠉࡿ࡞ն休日以外࡞ࡋࡣい

㸦11㸧 ձあࠉࡓࡗղࡓࡗ࠿࡞

㸦12㸧 㺀ձあࡓࡗ㺁方ࡋ࡛ࣝࣈࣛࢺ࡞ࢇ࡝ࠊࡣ ձ給料ࡢ୙払い࣭遅延ࠉղ契約時間外勤務ࠉճ客ࣝࣈࣛࢺࡢ࡜

？࠿ࡓ մ人間関係ࠉյ倒産ࠉն解雇ࠉշ事故࣭ࠉࡀࡅոセࢩࢡャࣝ

ࠞࠉࠉࠉࠉ௚ࠝࡢպそࠉࢺン࣓ࢫࣛࣁワ࣮ࣃչࠉࢺン࣓ࢫࣛࣁ

㸦13㸧 ？࠿ࡓࡋࡲࡋう࡝ࡣ解決ࡢࣝࣈࣛࢺ ձ自分࡛交΅ࡋ解決ࠉࡓࡋղ先輩࣭友人࡟相談ࡋ解決ࡓࡗࡽࡶ࡚ࡋ

ճࢺ࢖ࣂࣝ࢔先ࢆ辞ࠉࡓࡵմ指導教員࡟相談

յ学生相談室࡛相談ࠉࡓࡋն未解決ࠉշそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉࠉ

㸦14㸧 ？࠿ࡍう࡛࡝ࡣ関係ࡢ学業࡜ࢺ࢖ࣂࣝ࢔ ձ学業ࡾ࡞࠿࡟支㞀ࡀあࠉࡿղ少ࡋ支㞀ࡀあࠉࡿճ支㞀࡞ࡣい

Ϫ 学業･学ෆ生活ࡘ࡟い࡚

以ୗࡢ質問ࡘ࡟い࡚ࠊ当࡚ࢆࡢࡶࡿࡲࡣ選択ࡔࡃ࡚ࡋさいࠋ
㸦1㸧 あࡣࡓ࡞本学࡟入学࡚ࡋ ձ満足ࠉղやや満足ࠉճやや୙満ࠉմ୙満

㸦2㸧 あࡢࡓ࡞授業へࡢ出席状況ࡢ࡝ࡣ程ᗘ ձ90％以ୖ出席ࠉղ90～70％程ᗘ出席ࠉճ70～50％程ᗘ出席

？࠿ࡍ࡛ մ50～30％程ᗘ出席ࠉյ30％未満ࡢ出席

㸦3㸧 ձࠉࢺ࢖ࣂࣝ࢔ղ趣味･ࣞࢪャ࣮ࠉճ朝寝坊

※㸲࡛ࡲࡘ回答可 մ授業࡞ࡽࡲࡘࡀいࠉյ課外活動ࠉն意欲ࡀ湧࡞࠿い

շ就職活動ࠉո病気࣭怪ᡃࠉչ༢位数ࢆ満࡛ࡢࡓࡋࡓ

պ௚ࡢ授業ࡢ宿題やࣞࠉࡵࡓࡢࢺ࣮࣏ջそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉࠉ

㸦4㸧 授業ࡣ理解ࡋやࡍい࡛࠿ࡍ？ ձࡢ࡝科目ࡃࡼࡶ理解࡛ࠉࡿࡁղ理解࡛࡞ࡁい科目ࡀ少ࡋあࡿ

ճ理解࡛࡞ࡁい科目ࡾ࡞࠿ࡶあࠉࡿմほࡢ࡝ࢇ࡜科目ࡀ理解࡛࡞ࡁい

㸦5㸧 ձ満足ࠉղやや満足ࠉճやや୙満ࠉմ୙満

㸦6㸧 あࡣࡓ࡞所属ࡿࡍ学科等ࡀ提供ࡿࡍ ձ満足ࠉղやや満足ࠉճやや୙満ࠉմ୙満

？࠿ࡍࡲい࡚ࡋ満足࡟࣒キュࣛࣜ࢝

㸦7㸧 授業以外ࡢ一日ࡢᖹ均勉強時間ࡣ？ ձ㸳時間以ୖࠉղ㸲時間ࠉճ㸱時間ࠉմ㸰時間ࠉյ㸯時間

ն㸮時間

㸦8㸧 大学ࡢ授業以外࡛࣭࣮ࣝࢡࢫ専門学 ձ専門学校ࠉղ語学教室ࠉճ通信講ᗙࠉմ趣味࣮ࣝࢡࢫࡢ

校等࡟通࡚ࡗい࠿ࡍࡲ？ յそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉࠉ

㸦9㸧 あࡣࡓ࡞在学期間中࡟海外研修や留学 ձ希望ࠉࡿࡍղ希望࡞ࡋいࠉճࡔࡲ考え࡚い࡞いࠉ

？࠿ࡍࡲࡋ希望ࢆ մ既࡟行ࡓࡗ

㸦10㸧 㸦9㸧࡛㺀ձ希望ࡿࡍ㺁࡜答えࡓ方࡟ ձ語学留学ࠉղ交換留学ࠉճ海外ࣛ࣎ンࠉ࢔࢕ࢸ

մ海外࢖ンタ࣮ンࢩッࠉࣉյワ࣮キンࠉ࣮ࢹࣜ࣍ࢢ

նそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉࠉ

㸦11㸧 ձ東ࠉ࢔ࢪ࢔ղ東༡ࠉ࢔ࢪ࢔ճそࡢ௚ࠉ࢔ࢪ࢔մ西࣮ࣚࣟッࣃ

յ東࣮ࣚࣟッࠉࣃնࠉ࢝ࣜࣇ࢔շࣟࠉ࢔ࢩո࢜セ࢔ニࠉ࢔

չ໭米ࠉպ中༡米ࠉջそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉࠉ

1日あࡢࡾࡓᖹ均従事時間ࡣ何時間࡛࠿ࡍ？

授業ࢆ欠席ࡿࡍ主࡞理由ࢆ選ࡔࡃ࡛ࢇさいࠋ

あࡣࡓ࡞こࡓࡅཷ࡛ࡲࢀ授業࡛ࡢ指導方

法や学習ࡘ࡟い࡚ࠊ満足࡚ࡋい࠿ࡍࡲ？

伺いࠋࡍࡲあ࡞ࢇ࡝ࡣࡓ࡞海外渡航ࢆ

考え࡚いࠋ࠿ࡍࡲ※㸰࡛ࡲࡘ回答可

㸦9㸧࡛㺀ձ希望ࡿࡍ㺁࡜答えࡓ方࡟

？࠿ࡓࡋࡲࡾあࡣࣝࣈࣛࢺ࠿先࡛何ࢺ࢖ࣂࣝ࢔

伺いࠋࡍࡲ希望ࡿࡍ研修࣭留学先ࢆ

㝿࡟教え࡚ࡔࡃさいࠋ※㸱࡛ࡲࡘ回答可



㸦12㸧 ձ外国語能力ࡢ୙足ࠉղ生活環境ࡢ࡝࡞文໬ࡢ違い

ճ研修࣭留学先ࡘ࡟い࡚ࡢ情報ࡢ୙足ࠉ

մ研修࣭留学ࡿ࠿࠿࡟費用ࡢ捻出ࠉյ留ᖺࡿࡼ࡟卒業ࡢ遅ࢀ

※㸱࡛ࡲࡘ回答可 նᡂ果࡟確信࡞࡚ࡶࡀいࠉշ海外生活ࡢ安全性へࡢ୙安

ո就職活動ࡢ遅ࠉࢀչそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉࠉ

㸦13㸧 あࡣࡓ࡞本学ࡢ留学生࡜交流࡚ࡋい ձ積極的࡟交流࡚ࡋいࠉࡿղあࡿ程ᗘ交流࡚ࡋいࡿ

？࠿ࡍࡲ ճ交流ࡿࡍ機会ࡣあࠊࡀࡿあࡾࡲ交流࡚ࡋい࡞い

մ交流ࡓࡋいࠊࡀあࡾࡲ機会࡞ࡀいࠉ

յ交流ࡢ機会࡞ࡶいࠊࡋ関心࡞ࡶい

㸦14㸧 留学生࡜交流࡚ࡋいࡿ方࠾࡟聞ࡋࡁ ձྠࡌ授業࡚ࡗྲྀࢆいࡿ人ࠉղྠࡌサ࣮ࡢࣝࢡ人ࠉ

交流࡜留学生࡞ࢇ࡝ࡣࡓ࡞あࠋࡍࡲ ճ交流࢖ベンࢺ等࡛知ࡾ合ࡓࡗ人

複数回答可※ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡋ մྠࡌ寮や࡟ࢺ࣮ࣃ࢔住࡛ࢇいࡿ人

յࢺ࢖ࣂࣝ࢔先࡛知ࡾ合ࡓࡗ人ࠉնそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉࠉ

ϫ 心身ࡢ健康ࡘ࡟い࡚

以ୗࡢ質問ࡘ࡟い࡚ࠊ当࡚ࢆࡢࡶࡿࡲࡣ選択ࡔࡃ࡚ࡋさいࠋ
㸦1㸧 ձ良いࠉղ࡜࠿ࡽࡕ࡝いえࡤ良いࠉճ࡜࠿ࡽࡕ࡝いえࡤᝏい

մᝏい

㸦2㸧 ձ学業࣭学力ࠉղ友人･対人関係ࠉճ࠾金ࠉմ健康࣭身体

回答可࡛ࡲࡘ3※ յ性格࣭適格ࠉն恋愛࣭結婚ࠉշ生活環境ࠉո宗教࣭人生観

չ家族࣭家庭ࠉպ進路ࠉջ政治･社会ࠉռ࡞いࠉսそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉࠉ

ࠉ

㸦3㸧 解決࡛࡞ࡁい場合ࠊ誰ࢆ相談相手࡟ ձ家族ࠉղ親戚࣭知人ࠉճྠ性ࡢ友人ࠉմ異性ࡢ友人

選び࠿ࡍࡲ？ յ先輩ࠉն担当࣭指導教員ࠉշն以外ࡢ教員ࠉո本学ࡢ職員

回答可࡛ࡲࡘ3※ չ保健センタ࣮࣭学生相談室ࠉպ高校時代ࡢ先生

ջい࡞いࠉռそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉ

㸦4㸧 ձ知࡚ࡗいࠉࡿղ知࡞ࡽい

？࠿ࡍࡲい࡚ࡗ知ࢆ࡜こࡿいࡀ

㸦5㸧 ձあࠉࡿղ࡞い

㸦6㸧 ࡍ躊躇ࡀࡿあࡣ希望ࡢࢢウンセࣜン࢝ ձ࡝こ࡛ࡲ相談࡚ࡋいい࠿ࡢ分࡞ࡽ࠿いࠉղ秘密保持ࡀ心配

ࠋさいࡔࡃ答え࡚ࡤࢀあࡀ理由ࡿ ճ周ᅖࡢ人࡟ヰࢆ聞ࢀ࠿そうࠉմ࢝ウンセ࣮ࣛࢆ信用࡛࡞ࡁい

յ相談ࡶ࡚ࡋ意味࡞ࡀさそうࠉն相談ࡃ࡟ࡋい雰ᅖ気ࡀあࡿ

շそࡢ௚ࠝࠞࠉࠉࠉ

Ϭ 卒業後ࡢ進路ࡘ࡟い࡚

以ୗࡢ質問ࡘ࡟い࡚ࠊ当࡚ࢆࡢࡶࡿࡲࡣ選択ࡔࡃ࡚ࡋさいࠋ
㸦1㸧 卒業後ࡢ希望進路ࡣ何࡛࠿ࡍ？ ձ進学㸦修士課程㸧ࠉղ進学㸦博士課程㸧ࠉճ国家公務員

մ地方公務員ࠉյ公的研究機関ࠉն民間企業㸦営業･総務等㸧

շ民間企業㸦技術開発等㸧ࠉո教員ࠉչ法曹

պ起業࣭自営業ࠉջᖐ国ࠉռ未定ࠉսそࡢ௚ࠝࠉࠞࠉࠉࠉࠉ

㸦2㸧 静岡県出身ࡢ方࠾࡟聞ࠋࡍࡲࡋࡁ ձ静岡県ࠉղ東京都ࠉճ東京都以外ࡢ首都圏ࠉմ中京圏

就職࣭進学ࡢ希望地࡝ࡣこ࡛࠿ࡍ？ յ関西圏ࠉնճ～յ以外ࡢ地域ࠉշ海外ࠉո特࡟こࡔわ࡞ࡽい

㸦3㸧 静岡県以外出身ࡢ方࠾࡟聞ࠋࡍࡲࡋࡁ ձ出身地ࠉղ静岡県ࠉճ東京都ࠉմ東京都以外ࡢ首都圏

就職࣭進学ࡢ希望地࡝ࡣこ࡛࠿ࡍ？ յ中京圏ࠉն関西圏ࠉշճ～ն以外ࡢ地域ࠉո海外ࠉ

出身地ࢆ希望࡚ࡋいࡿ方ࡣձࠊࢆそࢀ չ特࡟こࡔわ࡞ࡽい

㝿࡟୙安࡟思࡚ࡗいࡿこࡣ࡜何࡛࠿ࡍ？

以外ࡢ方ࡣղ～չࡽ࠿選ࡔࡃ࡛ࢇさいࠋ

あࡢࡓ࡞心身ࡢ健康状況࡝ࡣう࡛࠿ࡍ？

日常生活࡛ᝎ࡛ࢇいࡿこࡣ࡜あ࠿ࡍࡲࡾ？

大学࡟生活や学業ࡘ࡟い࡚࢝ࡢウンセ࣮ࣛ

？࠿ࡍࡲࡾあࡀ࡜こࡓࡅཷࢆࢢウンセࣜン࢝

㸦9㸧࡛㺀ձ希望ࡿࡍ㺁࡜答えࡓ方࡟

伺いࠋࡍࡲあࡀࡓ࡞海外留学࡟行ࡃ



㸦4㸧 。㸰)あࡿいࡣ㸦㸱㸧ࡢ設問࡛ࠊ就職進 ձ自分ࡢ希望や能力ࢆ活ࡍ࠿機会ࡀ多い

学希望地ࢆ選択ࡓࡋ理由ࡣ何࡛࠿ࡍ？ ղ給୚や休暇ࠊ昇進࡝࡞待遇ࡼࡢい職場ࡀ多い

㸦複数回答可㸧 ճ国ෆや世界࡛広ࡃ௙事ࡓࡋࢆい

մ生ࢀࡲ育ࡓࡗ地元࡛友人ࡶ多い
յ自宅ࡽ࠿通えࠉࡿն家業ࢆ継ࡄ予定ࠉշそࡢ௚㸦ࠉࠉࠉࠉ㸧

㸦5㸧 ձ強ࡃあࠉࡿղあࠉࡿճあ࡞ࡾࡲいࠉմ全࡞ࡃい

㸦6㸧 㺀ձ強ࡃあࡿ㺁㺀ղあࡿ㺁࡜回答さࡓࢀ方 ձ希望ࡿࡍ職種࡞ࡅࡘ࡟いࠉղ希望ࡿࡍ就職先࡟入࡞ࢀい

ճ進学準備࡚ࡁ࡛ࡀい࡞いࠉմ家族࡜自分ࡢ希望ࡀ異ࡿ࡞

※複数回答可 յ親ࡋい友人࡜別ࡿࢀ結果ࠉࡿ࡞࡟ն体調࡞ࡃࡼࡀい࡛ࡢ

心配ࠉշ心ࡢ状態ࡀ୙安ࡿ࡞࡟こ࡜へࡢ心配

ࠝ要 望 欄ࠞ

就職࣭進学ࡘ࡟い࡚୙安ࡣあ࠿ࡍࡲࡾ？

？࠿ࡍ୙安࡛࡞うࡼࡢ࡝ࠋࡍࡲࡋࡡ尋࠾࡟
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